SN

r
HSAZ 245 2 X
2

=LF SaE QL NSTH OE (MY - EAIALNUN/MYEE - DESH)

o MEAZ BANWNS L A CER-E
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
2 X2l &3 M 17,713,852 7,424,517 10,289,335

= 1,070,278
iy 608,661
J| 1,490,200
& 1,709,543
Al 12,835,170
HEANY 843 L XNEEH (At - S22 L0l 7,967,577 1,838,053 6,129,524
HXI/AHEE - D&}
= 100,000
| 1,300,200
= 280,808
Al 6,286,569
HEAE SIS L 2R 3,801,259 794,443 3,006,816
| 1,300,200
& 212,208
Al 2,288,851
HdSAE 2435 XA 531,003 188,172 342,831
201  Et2I| 40,940 40,940 0
01 At 22t 18,740 18,740 0
= 0l & 18,740 18,740 0
[0 get=2H| 13,400
O dENE 228 A
500& * 8,000 4,000
O MEANE EPE 820 A
100,000 * 5JH 500
O HdSANE 222 22 7Y
5,000& = 1,000 5,000
O MEAMNE SN M
12,000& * 2009 2,400
O dSAMNE ZUEBEDAN R0l
15,000& * 1002 1,500
0 2g8=+% 2,940
O REY AMYEES FALE
70,0003 *= 7H x 63 2,940
O edxs 2,400
O dSAMEMEY LI
800,000 = 3CH 2,400
02 229l 22,200 22,200 0
= 0l & 22,200 22,200 0
0 3322 2 AA 22,200

- 440 -




oF)
%)

Ok
aJ

HEANE

SN

X XH -
(==l B
S

o o o o o — w o
N S|l 8
no o le o
Kio S|
E|
D
o Q o o S o o o oV S o
- 3|2 3 g|8 8 g g ©|18 8
m_) ©|© © - A b o 8|13 8
—~ ar
S 5
&0
H ==
m
RJ
o O O O O O O O O 9O o Q o o o o o o o o o oS o o ™ o o o o o
S O O O O O O O o© oS < M < N N S m S < © S m o o al w o o o o
0] o] [eV] [¢e} 0] [aV] O o6} [aV] © o] 7 o0} <t <t © 7 © (V] (&)} < 2 (e} o (e} 7 (e} (e} (e} o
© — — —_ - —_ - © | © © ) o || o a5 o= — o |9 w o) =3 o
=X =X
ar ar
< RO
S Ko
ol oo oW W I I 30 o o] S < T ol
N S N SU © 8 Y 9 = -S e
_“_._ﬁ x x x x x *x x I* I* % x * x n“u * * x
£ 4 % o % @ GO @ Rag 0 Hg _ ¥ ¥ g
G =m 2 3 S S m g S -7 s & Rg i S S 8
< S S ISEIRS] ISERS x x mas x < S . . IS
. T o > > > < o S o= % M * 5] o Fo -
3B U« S 3 8 3 m 8 3 8 L 8 R® BU "5 S s Hs ™3
=z |ogy M7 m - Mo T @ ma3 i T8 RS 3 Fo Ruo RO
r RS w o 0 ® o iy * ®0 me =3 RIS HY orT ®T
- |8 3 Mo s W o _ ) HR = 3
=z n - RO o KO rs RS o} [ - ok ulo
A = 2] S =3 wooA W ofn Wooow
=58 wI wl o nf B8 [, 3 ® 5 2 .| %5 :
& | . A A = o o o 8o - |3 = W ®
it R0 RO W < RO M <F RO M4 <F 1o = = 0 = >
F |=< T AR B A B~ B _ =l 0 iy = K0 0 0 o A = 0 0 0
ol (W moR mR DB R = S R < =< =< 3 AR (= = = =
) ) ) ) _ 12 RJ o e o o 1) ol i ol e o o 1)
* D ) N x pd ol < N Pl pdl pd w . Mo HE M:._ N ndl iz ]
= O O O S| < o | w0 < ~ < =< <
%0 = O s O O = s U O O
. o | S W — |3 W N — |5 W
= & I g
I+

- 441 -



SN

& Xtel & M

M MEANE 845 L NAZH AH (&Y - SAINSLAUX /MRS - DES})
Chel: MEANE S3MH & 2SR (o2&
x s . 0 & o H = ol -
SA B S(BH) - MEMY - BES (ZE o) (1= o) BlRE2
[= =] [= ]
O dEANE HIANE AL
5,000,000& * 5JH A 25,000
O Z3AE Btg&8d & == 3ulAr
200,000,000& * 14! 200,000
O S3AE 2 dXAME
1,000,000& * 80H £ 80,000
0 HSANE SUtAY 2HES
25,000,000& * 20 2 50,000
03 Al&=04bl 3,623 792 2,831
= 0fl &F 3,623 792 2,831
O dsSAE 8435 NAMZ
575,000,000 = 0.63/100 3,623
HEANEY 243 XN (EX) 764,256 464,271 299,985
= 186,408
Al 577,848
307 giztold 764,256 10,872 753,384
= 186,408
Al 577,848
02 SIZBAAMIEX 764,256 10,872 753,384
< 186,408
Al 577,848
= 0fl & 764,256 10,872 753,384
& 186,408
Al 577,848
O dSAE 822 IS MY
1,200,000& * 3H 3,600
& 1,080
Al 2,520
O dSAE SFHSH XA
106,560& * 100 10,656
= 5,328
Al 5,328
O A ST dMg
750,000,000& * 14 750,000
& 180,000
Al 570,000
a5 T FHAY 86,000 22,000 64,000
= 25,800
Al 60,200
401 AEHIZR0UI 86,000 22,000 64,000
= 25,800
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& Xtel & M

HH: NEAN BH3 Y NAAH OH(MY - ZAIALNUN/MANE - DE5)
Eol: MEAN SANWM U AT CERT
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
401 Al&HI 20| Al 60,200
01 Al&HI 86,000 22,000 64,000
= 25,800
Al 60,200
= 0l & 86,000 22,000 64,000
= 25,800
Al 60,200
[0 SehgddE s8AMd
43,000,000 * 29 86,000
& 25,800
Al 60,200
HdSANE & A4EI)} SHAA 170,000 120,000 50,000
307  glztol A 140,000 120,000 20,000
02 QIZBAAMNIEX 140,000 120,000 20,000
=0f 140,000 120,000 20,000
O dSAME & &8I SHXAE 140,000
O dENE & 4EI} SNEXS
120,000,000 * 14 120,000
O dMSAE o2tttz 29 XI&
10,000,000& * 2JH A 20,000
401 Al&HI 208 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
= 0l & 30,000 0 30,000
O ASAIE ofz2t0r3t AlE XA
30,000,000 = 14 30,000
HEAMNE =XE&E A 2,250,000 0 2,250,000
| 1,300,200
Al 949,800
401 Al&HIZ 28I 2,250,000 0 2,250,000
| 1,300,200
Al 949,800
01 Al&HI 2,250,000 0 2,250,000
J| 1,300,200
Al 949,800
= 0l & 2,250,000 0 2,250,000
| 1,300,200
Al 949,800
O Z23AME FUHEZLALS
2,250,000,000& * 14 2,250,000
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SN

b
M. MSAEY 45 2 XNASEH HE (MY - SAINHLHUHK/MHAE - DEF)
Eol: MEAN SANWM U AT CERT
] _ . sy 412 0 &k o -
SA BB () - MM - BAS tiert g =t HDE2
(BF) BEED
J| 1,300,200
Al 949,800
NSEZH HE XA 90,172 75,860 14,312
== 8,600
Al 81,572
AHIANES L 2IteHE &2 61,472 46,960 14,512
101 Ol A H| 16,512 12,000 4,512
04 JIZtHZ22 XS+ 16,512 12,000 4,512
= 0l A 16,512 12,000 4,512
[0 2IEARI AHEA
68,800& * 22 * 109 * 123 16,512
201 et 4g9Y| 30,760 20,760 10,000
01 AtS222lyl 30,760 20,760 10,000
= 0ff &F 30,760 20,760 10,000
0 geta+3H| 24,260
O AHIA B E22 MEH
11,000& * 80% 880
O Stz 222 M
1,600& * 3002 * 83 3,840
O =32 A 0l 222 MH
1,000& * 10,0004 10,000
O dEMRBES Y
12,000& * 155 * 83 1,440
O SAEX 7 23,000& * 80 A 1,840
O #HEAMPII A28 2 1,500
SA EY 500,000& = 1CH = 23 1,000
T2iH EY 250,000& = 1CH = 23 500
O &8 ¢ NAX A==
13,000& = 105 x 12& 1,560
O 243 dRE20MN L FANME 20
16,0003 * 1002 * 23] 3,200
0 2g9=Y 2,100
O S2HUHRAKG BN
70,000& * 10 * 33 2,100
O Syl 4,400
O ZHIE FRFA
8,000& * 5H * 110 4,400
202 04| 7,200 7,200 0
01 =2LHodd] 7,200 7,200 0
= 0ff &F 7,200 7,200 0
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SN
X ZH -
L=

el

& Xtel & M
dEANE &

ANSHH e

o)
{0
]
{0

SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
O XY 2018 324
20,0003 = 3% » 20 * 33 3,600
[ AHIAES gRFH
20,000 * 39" » 202 * 33| 3,600
301 LEIEEZ 1,000 1,000 0
09 BAAHIXIHZ 1,000 1,000 0
= 0f 1,000 1,000 0
O SIHZAMRE UM s FAT A2
& 20,000& = 10 = 53| 1,000
307  QI2tol A 6,000 3,000 3,000
02 CIZtBAMANSEX 3,000 3,000 0
=0 & 3,000 3,000 0
O AL &ga X 3,000,000 = 14| 3,000
05 CIZtAEZ 3,000 0 3,000
= 0ff & 3,000 0 3,000
[0 A0 K& ArA AN R0
50,000& = 603l 3,000
stotAg A N3AAMY 28,700 28,900 A 200
= 8,600
Al 20,100
206 M= Hl 28,700 28,900 A 200
== 8,600
Al 20,100
01 Mz bl 28,700 28,900 A 200
== 8,600
Al 20,100
= 0ff &F 28,700 28,900 A 200
& 8,600
Al 20,100
O Zei2es QMES 28 1Y
28,700,000& = 14 28,700
= 8,600
Al 20,100
OFE Aol XIFE M 22l 4,076,146 967,750 3,108,396
= 100,000
= 60,000
Al 3,916, 146
A24Zol FE XA 1,637,750 967,750 670,000
201 et y| 7,750 7,750 0
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SM: YXZH D
Ha: MEAY B L NAAM I (MY - SAINALHHK/MYRE - DESH)
ool orEEO AW 2el CERED
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
01 At 22l 1,750 1,750
=04 1,750 1,750 0
0 2439 Sy 25X NE = 1,750
O EZAE HE 1,5008 * 5000H 750
O =22(223 ) WX
1,008 * 1,000% 1,000
03 A2 Y] 6,000 6,000 0
=0 & 6,000 6,000 0
0 2439 JYse g4 1S
6,000,00020 * 1A 6,000
306 H2 1,000,000 600,000 400,000
01 23 1,000,000 600,000 400,000
=04 1,000,000 600,000 400,000
0 2430 Sa 25X A &0
1,000,000,0008 * 14! 1,000,000
307 @I20lH 630,000 360,000 270,000
02 BABMMLBE 60,000 60,000 0
=0 60,000 60,000 0
O NSaBO JMe 23t A
30,000,000 * 14! 30,000
O 28 AW o3tHol 2%
30,000,000 * 14! 30,000
08 OIXEAS 570,000 300,000 270,000
=0 A 570,000 300,000 270,000
0 2439 SUES 0IH2HS 570,000
O 20188 24 T0 SYRS ORI
90,000,0008 * 14 90,000
O 20198 A4 B0 SYRES NI
6,000,000,0008 * 0.03 180,000
O 20208 24T0 SYRS OINEBHI
10,000,000,0002! * 0.03 300,000
N AR 245 36,500 0 36,500
202 Oft 9,000 0 9,000
01 2Uoibl 9,000 0 9,000
= 0f &F 9,000 0 9,000
0 NYBRYS =3
20,0008 * 5% * 90 9,000
203 YREY 27,500 0 27,500
03 ANHZZHLEZY] 27,500 0 27,500
=004 27,500 0 27,500
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& Xtel & M

HE: MEAT 25 L NABH AF (MY - FAILLNUN/NSAE - DE5H)
el orEEOl NAAK el (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O ZHaAD =8 20,000,008 * 14 20,000
O NEFMAL =& 7,500,0008 * 14 7,500
AHNY HED 29 2,401,896 2,401,896
2 100,000
= 60,000
Al 2,241,896
101 Q124 28,896 28,896
04 JNAHZERNSES 28,896 28,896
= 0 4t 28,896 28,896
O DU A4 ol 2 22 o2yl
68,8002 * 7% * 602 28,896
201 Yer2gyl 840,000 840,000
01 At el 840,000 840,000
= 0 4t 840,000 840,000
O 2@A2g 432 294 840,000
O 38J2 B, B +22
5,000,000,0008 * 1.8% 270,000
O 2BAY MEBH 2HUIS
5,000,000,0008 * 1.5% 225,000
O 2HYY AAE 2o
5,000,000,0002 * 2.5% 125,000
O 2t 4EH IE M=, 224l
s 150,000,00081 * 141 150,000
O 4B BUAAY AX2
50,000,0008 * 14 50,000
O 42 HIl 8% 5,000,008 * 43 20,000
01 YHPEZ 1,521,000 1,521,000
2 100,000
= 60,000
Al 1,361,000
12 JIEEA3 1,521,000 1,521,000
2 100,000
= 60,000
Al 1,361,000
= 0 4t 1,521,000 1,521,000
2 100,000
= 60,000
Al 1,361,000
[ 432 go442 283 1,520,000
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A LXel 3 M

HH: NEAR BH3 Y NAAH OH(MY - ZAIALNUN/MANE - DE5)
G2l OFEXNOI X9 AN 22l (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
O &ZH A =22
12,000,000,000& * 6% 720,000
= 100,000
== 60,000
Al 560,000
O &MEH SEEQ =232
8,000,000,000& * 10% 800,000
O ASH BEANS AN AZ
100,000& = 10 1,000
402 QI2tXHE01HA 12,000 0 12,000
01 QIAX2SAILER (M) 12,000 0 12,000
= Ol & 12,000 0 12,000
0O M2H 2829 D5A904H 2¢
1,200,000& * 10CH 12,000
QxzIaEE & XNABMELESE(MIAEX/ES) 4,087,211 3,104,022 983, 189
= 759,750
Fag 608,661
J| 90,000
== 537,232
Al 2,091,568
A Xe &= 212,440 535,400 A 322,960
Dl 90,000
== 4,560
Al 117,880
Qe &= 97,240 290,200 A 192,960
201 B2 A Y| 79,800 71,400 8,400
01 ArR 2l 59,800 71,400 A 11,600
= 0ff & 59,800 71,400 A 11,600
O e8| 47,400
O dXelAY XI&EA & 2dXe "I &2
M 9 30,000& * 605 * 63l 10,800
O MIEHM I8 E2 #HIHS RO
21,000& = 1,0002 * 13 21,000
O NYdXelAg =8 2l L HI
s &9 20,000& = 2008 = 23| 8,000
O dXelAg =8 HE
100,000 = 15J0 * 23| 3,000
O dXelamgas A28 2L
500,000& * 53] 2,500
O MEEE #*¢ 100,000& * 7& * 33 2,100
0 29+ 8,000
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A LXel 3 M

H: ANl E 2 NALBHELSH(MIER/=S)
Chel: eI EE (cte ®
. s . 01 &t o &S 0 A o -
SA B (3) - NSAY - BES o e HRE2
O NS RelMg ZXAJS &+
L ARelAY A=Y
70,000& » 20H =« 53| 7,000
O 2XelAg M nE 2AE
500,000& = 23l 1,000
0 2zl 4,400
O gXeld8x gRFa
8,000& = 5% = 110 4,400
03 A2 20,000 0 20,000
= 0fl &F 20,000 0 20,000
O gXe WEND g5Ag
20,000,000& = 14 20,000
202 04| 14,000 14,000 0
01 =LAl 14,000 14,000 0
= 0fl & 14,000 14,000 0
[J =LA b 14,000
O XY 2ielAg dRFA
20,000& = 5% = 40¢ 4,000
O X9 gXtel g¢= & Y35 4
80,000& = 3% = 5& » 53 6,000
O NGl NEe2Z=
20,000& » 5% = 40 4,000
301 LEtBd =z 3,440 4,800 A 1,360
09 AIAHIXIRAZ 3,440 1,200 2,240
= 0fl &F 3,440 1,200 2,240
O A Xtz d2EAM EFAR
SAHS 8,000& » 40H =« 53| 1,600
O ALSIEZH D1 2es ¥ HAs F4%
=& M3 8,000& * 40H * 23| 640
O XNLdXelAry otd s &AL 2HAH
= 4,000& = 1509 = 23| 1,200
NAAAXT HP=& 15,200 15,200 0
= 4,560
Al 10,640
301 LEENEZ 15,200 15,200 0
= 4,560
Al 10,640
01 MIBHEE=HS 15,200 15,200 0
= 4,560
Al 10,640
= 0l & 15,200 15,200 0
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SN

X XH -
S =

& Xtel & M

dltelEE ¥ NAZHNEHS

col ANl EE CER-T
K- EB e (E) - (o) ) Rz
& 4,560
Al 10,640
O NSt AgEd
15,200,000& * 1 15,200
& 4,560
Al 10,640
Ngad tsd del&ES 100,000 230,000 A 130,000
J| 90,000
Al 10,000
307  QI2tol A 100,000 230,000 A 130,000
J| 90,000
Al 10,000
02 CIZtAMANSEX 100,000 230,000 A 130,000
| 90,000
Al 10,000
= 0l & 100,000 230,000 A 130,000
J| 90,000
Al 10,000
O XNEaey atsd
,000,000& = 14 100,000
| 90,000
Al 10,000
NEFA Y AHoia 788,754 991,040 A 202,286
fas 192,661
& 92,024
Al 504,069
322 185,532 178,260 7,272
= 17,492
Al 168,040
101 o144l 171,632 155,000 16,632
& 17,492
Al 154,140
04 JI2ZtHZZ2NSES 171,632 155,000 16,632
= 17,492
Al 154,140
= 0l & 171,632 155,000 16,632
= 17,492
Al 154,140
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SN
X ZH -
L=

el

g xtelEH

Ldiel&dsE ¥ XA
DX U AlAF

S == =

|

o)
{0
]
{0

HEAS - Ba2

Oll &F o

& 1 = 0f 4 o

Bl

0
0y

ThTER (BEo) (F1= )
0 SS22AE 2y
171,632,000 » 14 171,632
LS 17,492
Al 154,140
201 g2 d 6,400 10,740 AN4,340
01 At 2elbl 5,400 10,740 A5,340
=0l & 5,400 10,740 A5,340
O get=3dl 5,400
O X&aM M 1,000,000& * 23 2,000
O 828 &+% A
100,000& * 8IH A = 23 1,600
O dIMNEEsS 7L 500,000& = 23l 1,000
O HEMNRINI 425 M7
200,000& = 43l 800
03 &AI=&HI 1,000 0 1,000
=0l &t 1,000 0 1,000
O FOoA adusg =8 500,000& = 23l 1,000
202 044l 5,600 8,400 A2,800
01 3UWotl 5,600 8,400 2,800
= 0f & 5,600 8,400 A2,800
0 s322AME S AE2=
20,0008 * 4% » 70 5,600
206 M=Hl 1,900 2,000 A 100
01 MZHl 1,900 2,000 A 100
= 0l &t 1,900 2,000 A 100
O ordFH & RN MHe 78
950,000& = 23 1,900
HEHE Hx A 22,600 24,600 A2,000
201 «ger2d 13,000 23,000 210,000
01 At22elbl 3,000 3,000 0
= 0f & 3,000 3,000 0
0O %&s 222 N 3,000,000 = 1& 3,000
03 &AI2HI 10,000 20,000 A 10,000
= 0f & 10,000 20,000 210,000
O e =r&Eal ofa 10,000,000& * 12 10,000
202 044l 1,600 1,600 0
01 =Lo 1,600 1,600 0
=0l & 1,600 1,600 0
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SN

& Xtel & M

M ANARE L NARHBASH(MIA=N /- E)
ool DEEN U A4 CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
01 =AYl 8,000 8,000
= 0l & 8,000 8,000 0
O XNEssHMLReAY =x(28 £ S
HE) 20,0003 = 25%H » 16 8,000
206 M=l 35,200 44,000 A 8,800
= 17,600
& 3,520
Al 14,080
01 M=zl 35,200 44,000 A 8,800
= 17,600
= 3,520
Al 14,080
= 0l & 35,200 44,000 A 8,800
s 17,600
= 3,520
Al 14,080
O NE3sHLie dR2FA Mg 2
1,600,000& » 224! 35,200
= 17,600
= 3,520
Al 14,080
FHAXNJAHLEYH 2 XA 180,000 210,000 A 30,000
= 36,000
Al 144,000
307 glztol & 180,000 210,000 A 30,000
& 36,000
Al 144,000
02 UAHABLMASEX 180,000 210,000 A 30,000
== 36,000
Al 144,000
= 0l & 180,000 210,000 A 30,000
= 36,000
Al 144,000
O HSXNJEH 29 180,000,000 * 14| 180,000
= 36,000
Al 144,000
FHEHEEHH 29 2,300 2,300 0
201  LBt249| 2,300 2,300 0
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A LXel 3 M

Hz: 2dXjelaEEs Y XNEAMELEST(AMIENN/ES)
ool DEEN U A4 CERT
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
01 Ar®2te2lbl 2,300 2,300 0
= Ol & 2,300 2,300 0
0O det=2H| 2,300
O 228 &9 HA  100,000& * 342 300
O Job Meeting Day 2 2= H &
2,000,000& = 14 2,000
HEdle ¢=2 ¢ X 1,594,050 869,706 724,344
= 322,150
== 252,008
Al 1,019,892
SAIY AR M A 66,000 55,000 11,000
== 26,400
Al 39,600
307 QIz2tol & 66,000 55,000 11,000
== 26,400
Al 39,600
02 QIZHAAMAIEE =X 66,000 55,000 11,000
o= 26,400
Al 39,600
= 0ff & 66,000 55,000 11,000
o 26,400
Al 39,600
[ SAI LS AR M 66,000,000& * 14 66,000
= 26,400
Al 39,600
HUE =2 A XA 100,000 100,000 0
== 30,000
Al 70,000
307 212tol A 100,000 100,000 0
== 30,000
Al 70,000
02 CIZtEMAIEE =X 100,000 0 100,000
== 30,000
Al 70,000
= 0l & 100,000 0 100,000
== 30,000
Al 70,000
O H#4A CE0 EHAMY 100,000,000 * 14] 100,000
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SN

X XH -
S =

& Xtel & M
2ieldE € X
FEglel g¢= & X

el (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 30,000
Al 70,000
HetMZS I 2H2HE X 34,325 119,380 A 85,055
= 15,462
Al 18,863
101 o244l 34,325 119,380 A 85,055
=~ 15,462
Al 18,863
04 JIZtHZZ2NSES 34,325 119,380 A 85,055
= 15,462
Al 18,863
= 0ff &F 34,325 119,380 A 85,055
= 15,462
Al 18,863
BRVENEESIEE LR
34,325,000 * 14 34,325
= 15,462
Al 18,863
IMt-189HHEE 02 100,000 100,000 0
= 30,000
Al 70,000
307 gIztol ™ 100,000 100,000 0
& 30,000
Al 70,000
02 QIZBAAMNIEX 100,000 100,000 0
= 30,000
Al 70,000
= 0l & 100,000 100,000 0
& 30,000
Al 70,000
O it-18Eddisgdoles
100,000,000 * 14 100,000
= 30,000
Al 70,000
SAESE AZLAN 150,000 97,500 52,500
= 45,000
= 52,500
Al 52,500
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SN

& Xtel & M

M ANARE L NARHBASH(MIA=N /- E)
Co: mUEYUNY 2R Y NE CER-T
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
308 XXEHHMSO0IH 150,000 97,500 52,500
= 45,000
& 52,500
Al 52,500
10 SII2SOHUEZ&ELAE ALS I 150,000 97,500 52,500
= 45,000
< 52,500
Al 52,500
= 0ff &F 150,000 97,500 52,500
= 45,000
= 52,500
Al 52,500
O SAEYAE ASTHAR
150,000,000 * 14| 150,000
= 45,000
= 52,500
Al 52,500
e E2I9 XA 139,785 97,826 41,959
& 40,771
Al 99,014
308 XXSHHMSOIH 139,785 97,826 41,959
= 40,771
Al 99,014
10 SII2SHUEZ&ELAE ALS I 139,785 97,826 41,959
= 40,771
Al 99,014
= 0l & 139,785 97,826 41,959
= 40,771
Al 99,014
O ghelEEIIgX2
139,785,000& = 14 139,785
=~ 40,771
Al 99,014
HEHEH 4X 180,000 300,000 A 120,000
201  LBt249| 20,000 0 20,000
02 23293l 10,000 0 10,000
= 0ff &F 10,000 0 10,000
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SN

& Xtel & M

M ANARE L NARHBASH(MIA=N /- E)
Co: mUEYUNY 2R Y NE CER-T
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
0 EUHEH Al&2e sl

10,000,000& = 14 10,000
03 A2 10,000 10,000
= 0ff & 10,000 10,000

O HEHEH Jj2A 10,000,000 * 14 10,000
307 QIztol ™ 120,000 120,000
05 QIZtRAES 120,000 120,000
= 0l &F 120,000 120,000

0 #39dH 29 120,000,000 * 14 120,000
405 RHaHE SHI 40,000 40,000
01 A& ESSFHSHI 40,000 40,000
= Ol & 40,000 40,000

O #44dH &I 2 40,000,000 * 14| 40,000
AL el SEAMY 83,100 83,100

= 27,750

= 41,475

Al 13,875
308 AXSHHMSOIH 83,100 83,100

27,750

& 41,475

Al 13,875
10 BI/2SO0ICHeE & &S E A HI 83,100 83,100

= 27,750

41,475

Al 13,875
= 0l & 83,100 83,100

= 27,750

= 41,475

Al 13,875

O #40tsgitel =2Aad

83,100,000& = 14 83,100

= 27,750

& 41,475

Al 13,875
dEd el XA 206,240 206,240
201  LEt2I| 5,600 5,600
01 At 2teltl 5,600 5,600
= Off & 5,600 5,600

- 457 -




SN

& Xtel & M

o ANelHE L NAIMEBASA(MSZX/S)
chelr MEXtel 22 U X8 (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
0 2g+g 5,600
O 3EmMAs &4 +2 2 AR 2
AR AASRS 70,0008 * 20% * 43) 5,600
01 PRI 640 640
09 BAAHIXIRZ 640 640
= 0l & 640 640
O 3EZAAS HAT SAMSI
8,0002! * 20% * 43l 640
307 9120l H 200,000 200,000
02 SIABMAYRE 200,000 200,000
=00 & 200,000 200,000
HU ABEY XEAY
50,000,008 * 14 50,000
0 BEEYIA AUE NHAL
100,000,000 * 14! 100,000
0ol e 50,000,0008 * 14} 50,000
NFCe HELT2IAY 503,800 503,800
2 249,400
Al 254,400
307 9120l H 193,800 193,800
2 94,400
Al 99,400
02 SINBMAYBE 193,800 193,800
2 94,400
Al 99,400
= 0l & 193,800 193,800
2 94,400
Al 99,400
O 25 A AFW0IY NBAY
193,800,00021 * 14! 193,800
2 94,400
Al 99,400
308 RASHSOIH 310,000 310,000
2 155,000
Al 155,000
10 BSOS S XA AL ] 310,000 310,000
2 155,000
Al 155,000
=00 & 310,000 310,000
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M LXelZ ot
M dxelEsE ¢ X
@ FELie €= € N

SR
A - BB el (31) (o) ) Rz
= 155,000
Al 155,000
O d&EA S0
xHHl K& AHS 310,000,000& = 1 310,000
= 155,000
Al 155,000
Y 220 AEWS A 30,800 30,800
& 15,400
Al 15,400
308 XXSHHMSOIH 30,800 30,800
& 15,400
Al 15,400
10 I/ 2S0cHsE 30,800 30,800
& 15,400
Al 15,400
= 0l & 30,800 30,800
& 15,400
Al 15,400
O HdEI2Z N AL THEAS
30,800,000& = 14 30,800
& 15,400
Al 15,400
MIEIMINYE = 54 1,491,967 707,876 784,091
= 437,600
iy 416,000
& 188,640
Al 449,727
OS2I s 8 A 60,000 60,000 0
= 30,000
& 9,000
Al 21,000
307  QI2t0l & 60,000 60,000 0
fias 30,000
9,000
Al 21,000
02 CIZtAMANSEX 60,000 60,000 0
= 30,000
T 9,000
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M LXelZ ot
M dijelgsEs 2 NAZHMELAST(A=EX/=S)

Ce: A EEHIIY 2= §4 (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X Al 21,000
= 0l & 60,000 60,000 0
Fag 30,000
== 9,000
Al 21,000
O 02719 S4AY 60,000,000& * 14 60,000
Fag 30,000
== 9,000
Al 21,000
ASIEINE S AP OHEHl X &AFS 134,000 78,000 56,000
= 93,800
= 12,060
Al 28,140
307 QIz2tol & 134,000 78,000 56,000
= 93,800
== 12,060
Al 28,140
02 CIZtEAMAIEE =X 134,000 78,000 56,000
= 93,800
= 12,060
Al 28,140
= 0l & 134,000 78,000 56,000
= 93,800
== 12,060
Al 28,140
O (GBI AFSI = D1 AP H-H] K& A
134,000,000& * 14 134,000
= 93,800
= 12,060
Al 28,140
A EINSES LA EHEALY 478,667 380,000 98,667
Fas 359,000
== 35,900
Al 83,767
307 2I2tol A 478,667 380,000 98,667
Fag 359,000
== 35,900
Al 83,767
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SN

X ZH
S =

& Xtel & M

CEkelEE 2 NAZHMEHSI(AZ=EX/=S)

S A EEHINYE g2 Y (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X 478,667 380,000 98,667
rag 359,000
== 35,900
Al 83,767
= 0l & 478,667 380,000 98,667
= 359,000
== 35,900
Al 83,767
O (MBNAFSI =D Y L2l E2HE AFY
478,667,000 * 14 478,667
Fag 359,000
== 35,900
Al 83,767
A EIE A BEES XS AL 36,000 28,572 7,428
Fag 27,000
= 2,700
Al 6,300
307 212t0| A 36,000 28,572 7,428
Fag 27,000
= 2,700
Al 6,300
02 OQIZIAMAIEE =X 36,000 28,572 7,428
Fag 27,000
= 2,700
Al 6,300
= 0l & 36,000 28,572 7,428
Fag 27,000
== 2,700
Al 6,300
O AMIEIY AISIEE S XA
36,000,000& = 14! 36,000
Fag 27,000
== 2,700
Al 6,300
A ED|Y KL ESAY 90,000 40,000 50,000
= 63,000
= 8,100
Al 18,900
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SN

X ZH
S =

& Xtel & M
CEkelEE 2 NAZHMEHSI(AZ=EX/=S)

el At EZHOIY =2 =4 (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
307  glztol A 90,000 40,000 50,000
= 63,000
& 8,100
Al 18,900
02 QIZHZBAAMNGEXR 90,000 40,000 50,000
= 63,000
< 8,100
Al 18,900
= 0ff &F 90,000 40,000 50,000
= 63,000
= 8,100
Al 18,900
O AMSIEDS KIEESAS
90,000,000 * 14| 90,000
= 63,000
= 8,100
Al 18,900
)%%Z/\Pil’—“.%ﬂlﬂ‘-ﬂ%ﬂa|(1lc%d—75—_'.:_§§‘-ﬂ%'ﬂ3| 683,300 121,304 561,996
= 280,800
& 120,880
Al 281,620
307  glztol & 683,300 121,304 561,996
= 280,800
= 120,880
Al 281,620
02 QUAHABLASEX 683,300 121,304 561,996
= 280,800
= 120,880
Al 281,620
= 0l & 683,300 121,304 561,996
= 280,800
= 120,880
Al 281,620
SECENCEEP EIEEPEIPU=Ea=1
HEAXel) 683,300,000& * 14| 683,300
= 280,800
& 120,880
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SN

pSEG

& Xtel B Ml
2ielEE @ NAZHMEHASI(AZ=EX/=S)

el MBI EAMIIY L= sS4 CER:E!
= o 0l AFoH & E &0l Ak =
EA -3 ..U (3 H) - MBEANY - HA=S (Z= o) (713 o) Hwns2
| | Al 281,620
MBI EI| QB2 29 10,000 0 10,000
201 YRR HH 10,000 0 10,000
02 ZZ29| 10,000 0 10,000
=0f A 10,000 0 10,000
[ ==l ASXIIY22 AIESX
10,000,0002 * 14l 10,000
IR 22l 2 N (&Y - SAI S L0 XI/0lH X 3,540,218 2,370,870 1,169,348
XH2oHe)
= 210,528
9] 100,000
[ 891,503
Al 2,338,187
ESH0|D OHEE X 22 1,378,973 514,850 864,123
= 210,528
[~ 301,090
Al 867,355
HUHXS 28X 2222 45,958 30,850 15,108
101 Q1244 4,128 0 4,128
04 JIZHR22XNSE2 4,128 0 4,128
=0) A 4,128 0 4,128
O HI 2A EX o182
68,8009 * 1% » 0L 4,128
201 UstRYH 22,150 13,170 8,980
01 AtRZeldl 22,150 13,170 8,980
=0f A 22,150 13,170 8,980
[ st 17,050
O S2A2 W3 222
15,0002 * 85044 * 23] 2,550
O HUKNES S22 ME HHIZ
1,0002 * 1,000= 1,000
O QLR ARI(IA, HI|, A9 S) &9
S M= 1,0002 * 1,000= 1,000
O AZHTA AZ 2 U BAE22
10,0002 * 100 ZL * 23 2,000
O 25 2 N2 A¥L42
100,000 * 1500 = 1,500
O AZTNE 28 =222 NN
1,0002 = 1,0002 1,000
O NS SAIA BIZER L2AX =
Dl 2,000,0002 * 2JHAb * 23] 8,000
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SN

& Xtel & M

U XA Zel & OONg(aY - ZSAINGLUHUEX /0 H XL XH&OHE)
el SEH0lD erEE UK 2el (e &
- _ . sron 419  0f &t .
SH-EH. (AN NRANY - B o o SR & HDE2
(2E) SELS
O |Ign= 600
O €932 A WsHI(OtA, A
) 300,000& = 1H = 23| 600
[ =&l 3,520
O HuXE HEFA
8,000& » 4% * 110 3,520
O =¢ 980
O ZANIA BSFAAJYE =
70,0003 * 7F = 23| 980
202 O dl 12,680 12,680 0
01 =2LHA Y| 12,680 12,680 0
= 0l & 12,680 12,680 0
O HEI A & OHAEY S22 WsH
]l 80,000& = 3H » 3 « 43| 2,880
0 =Y 4%% HHgL: s S50
50,0003 * 4 » 11 2,200
O JtAEgs nREZ
80,0003 * 4% » 22 * 43| 2,560
O MTHMUMUX 23 22 AZ0I
60,0003 * 3 » 42 * 43| 2,880
O duXZEe 2 830l
60,000& = 3% » 4 * 33| 2,160
206 M=l 7,000 5,000 2,000
01 Mzl 7,000 5,000 2,000
= 0ff & 7,000 5,000 2,000
O &I Mg ME FL(5ERHD
g) 70,000& * 1002t 7,000
NSNAANEMEX ALY 263,160 294,000 A 30,840
= 210,528
= 15,790
Al 36,842
403 XXESHHSKH201H 263,160 294,000 A 30,840
= 210,528
= 15,790
Al 36,842
02 ZBI2SOICHS A2 X S| E AL HI 263, 160 294,000 A 30,840
= 210,528
= 15,790
Al 36,842
= 0l & 263,160 294,000 A 30,840
= 210,528
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SN
DO Bel W OHE (A - SRR/ UKL EIY)

el

X ZH
S =

& Xtel & M

bl

SEH0lD tAE R 2el

o)
4
[pal
o

SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 15,790
Al 36,842
0 MBS JtAAE HEXIE ALY
258,000& = 1,0200F+ 263,160
= 210,528
== 15,790
Al 36,842
MOISIHAEIISI(EIOINZR) ESAY 51,000 60,000 A 9,000
== 15,300
Al 35,700
403 XXISHAHSK=201H 51,000 60,000 29,000
== 15,300
Al 35,700
02 SI2SH U2 EAS I 51,000 60,000 A9,000
== 15,300
Al 35,700
= 0l & 51,000 60,000 A9,000
== 15,300
Al 35,700
O JI=MESZHO JFA FAE XS D] (EFOI
H=) 22 ALY 50,000& * 1,020+ 51,000
& 15,300
Al 35,700
LPGASE MEHIABE S A 798,855 0 798,855
= 270,000
Al 528,855
402 QItXE0lA 798,855 0 798,855
== 270,000
Al 528,855
02 SIZHXE2ALEX(0IETL) 798,855 0 798,855
o= 270,000
Al 528,855
= 0ff & 798,855 0 798,855
= 270,000
Al 528,855
O LPGAE NEHAE S ALY
399,427,500& * 202 798,855
== 270,000
Al 528,855
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SN

X XH -
S =

& Xtel & M

IEX 2tel & HE (e - SAIS L0 UHX/0H XL XHR o)

bl

el SEH0lD erEE UK 2el (e &
SA BB (3AH) - HRAY - BA= o) ) HDE 2
SAIIAEZE Ex3 A& 220,000 0 220,000
402 QIZ2EX =0l M 220,000 0 220,000
01 QU2 2AIE B (RHAHA) 220,000 0 220,000
= 0l & 220,000 0 220,000
O SAIA S2AIE X4l A&
220,000,000 * 14| 220,000
ALTHAY Ol A Xl O & 2,161,245 1,856,020 305,225
| 100,000
= 590,413
Al 1,470,832
Ot=3l2 USHEHLSAIAE E=SAY 682,000 220,000 462,000
& 204,600
Al 477,400
402 QIZ2HXt=0l M 682,000 220,000 462,000
= 204,600
Al 477,400
02 QAT 2AISEZ(0IXTHIA) 682,000 220,000 462,000
= 204,600
Al 477,400
= 0l & 682,000 220,000 462,000
= 204,600
Al 477,400
O OtS3l 2 UG=SZHLEALAE E=SAS
22,000,000 * 3174 682,000
& 204,600
Al 477,400
MMM AKX =HXAANG(OE) 140,000 120,000 20,000
& 42,000
Al 98,000
402 QIZEX=20l M 140,000 120,000 20,000
= 42,000
Al 98,000
02 QT2 AISEX(0IXTHIA) 140,000 120,000 20,000
= 42,000
Al 98,000
= 0ff & 140,000 120,000 20,000
= 42,000
Al 98,000
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SN

X XH -
S =

& Xtel & M

IEX 2tel & HE (e - SAIS L0 UHX/0H XL XHR o)

S ATHA OHX OHE (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
O MTHMHUX FHRJASE (O E)
140,000,000& = 14 140,000
= 42,000
Al 98,000
SSAE ATHMUHEH X AIE 120,864 120,000 864
401 AI&BIZ =208 120, 864 120,000 864
01 Al&HI 120,000 120,000 0
= 0l & 120,000 120,000 0
O] B, BHeE SXNEH|
50,000,000 = 14| 50,000
O HASZE LEDEY S XN E =
70,000,000& = 14 70,000
03 Al&=204bl 864 0 864
= 0l & 864 0 864
[ 2oyl 120,000,000& = 0.72/100 864
HAAHE UK =S ALS 180,000 100,000 80,000
J| 100,000
Al 80,000
401 AI&BIZ =208 180,000 100,000 80,000
J| 100,000
Al 80,000
01 Al&UI 180,000 100,000 80,000
| 100,000
Al 80,000
= Ol & 180,000 100,000 80,000
J| 100,000
Al 80,000
O JlxzMe>z Xt LEDZY WX
180,000,000& = 14| 180,000
J| 100,000
Al 80,000
SAAME AHHHHASSE X3 AL 21,000 76,020 A 55,020
= 6,300
Al 14,700
402 QIZEXRrE0l M 21,000 76,020 A 55,020
= 6,300
Al 14,700
02 QAT 2AILEX(0IXTHA) 21,000 76,020 AB5,020
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M LXelZ ot
M WX 22l ¥ (&Y - SAISLNEX/HEXIL X&)

Sl MM Ol R JHEY (e &
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
02 QUAT2AIEEX(0IXTHSA) < 6,300
Al 14,700
= 0ff &F 21,000 76,020 55,020
= 6,300
Al 14,700
O STAME AU ESSEXNE AL
21,000,000 = 14 21,000
= 6,300
Al 14,700
ST UXELSEH & XA &AL 75,000 0 75,000
& 22,500
Al 52,500
402 QIZEX =20l M 75,000 0 75,000
& 22,500
Al 52,500
02 QAT 2AILEX(0IXTHIA) 75,000 0 75,000
< 22,500
Al 52,500
= 0l & 75,000 0 75,000
& 22,500
Al 52,500
O sZI0UXZESEH KR A
500,000 * 1500 &~ 75,000
& 22,500
Al 52,500
AT UK S X JAALS 916,381 0 916, 381
= 307,213
Al 609, 168
403 KX SHMSKAH=201H 916,381 0 916, 381
= 307,213
Al 609, 168
02 SJI2SHEXE < E A I 916, 381 0 916,381
= 307,213
Al 609, 168
= 0l & 916,381 0 916, 381
= 307,213
Al 609, 168
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SN

X XH -
S =

& Xtel & M
WX 2tel ¥ g (are

- SAILLOUEX /XX 2 E)

Sl M ol X JHE (o2&
x s . 0 & o rSRER Page -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
O AU S=EX 3 AL
916,381,000& * 14 916,381
= 307,213
Al 609, 168
MMM EHKNZULEHSAAEAE X ALY 26,000 0 26,000
= 7,800
Al 18,200
402 U2t =201H 26,000 0 26,000
= 7,800
Al 18,200
02 QIZT2ALEZ(0IETHA) 26,000 0 26,000
= 7,800
Al 18,200
= Off & 26,000 0 26,000
= 7,800
Al 18,200
O ATHMAHUXZUEHEAAGALSR(EZ2Y
) 26,000,000& = 14 26,000
= 7,800
Al 18,200
HY2FZH (LAl ZRD)(IIEH/DIIEH) 118,846 111,572 7,274
el 2l 90,746 91,572 A 826
ol (L XtelZ M) 90,746 91,572 A 826
101 elAd| 90,746 91,572 A 826
01 2= 90,746 84,528 6,218
= Off & 90,746 84,528 6,218
O =2 f=¢ 90,746
O MAAZRE
11,6343 = 13% = 50Al2t = 128 90,746
Jl23 4l 28,100 20,000 8,100
Jledgl (L Rel g ) 28,100 20,000 8,100
201 et 11,000 11,000 0
01 AtR2eldl 11,000 11,000 0
= Off &t 11,000 11,000 0
[ Bt=2H| 11,000
O =AM 7Y
30,0003 » 50 A + 33 4,500
OXE PSE % DYEH 7Y
2,500,000& = 14 2,500
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SN

& Xtel & M

= HE2GFU (LRl Z M) (IIEHDIIE
chel: JI23l (o2&
x - . 0 & o H = ol -
SH - BA(BH) - NRAY - BES e BT BlRE2
O 3™ AMRINI| 228 2L (SADI
Ed 8) 4,000,000& = 14 4,000
202 Ol 4,800 4,800 0
01 3L Y| 4,800 4,800 0
= 0fl &F 4,800 4,800 0
O XNAZH 43ty =8
20,0003 = 2% » 40 1,600
O ZHegdst RA 2 35 A
80,000& = 2% = 10& = 23l 3,200
203 YR F&H 6,900 3,000 3,900
01 JI22EHRFEHI 3,300 0 3,300
= 0fl &F 3,300 0 3,300
0O ZHM&SIE 3,300,000& = 14 3,300
04 REA2EHRFEH 3,600 3,000 600
= 0fl &F 3,600 3,000 600
O X2l & A 300,000& = 12& 3,600
204 A=A 5,400 1,200 4,200
01 Mg AY 5,400 1,200 4,200
= 0fl &F 5,400 1,200 4,200
O IMag=H 350,000&  12& 4,200
O Xl 3 HnE 100,000& * 12& 1,200
HRES (LI MI) (&Y - SAINSL0UH X /A 2,000,000 0 2,000,000
E - D3
S&dXE 2,000,000 0 2,000,000
BEXE(L X2l H ) 2,000,000 0 2,000,000
702 JI3NES3 2,000,000 0 2,000,000
01 JI=d&E3 2,000,000 0 2,000,000
= 0fl & 2,000,000 0 2,000,000
L 2EA gXelI3 33
2,000,000,000& * 14 2,000,000
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ra

40
]
o

CESI(BIH) - MRAY - BaS (ggj) @(Lﬂle;jﬁﬂ =2
27,070,383 35,084,096 A8,013,713
Fag 2,094,158
== 367,916
Al 24,608,309
FSX K (AM - SA LR/ REY 3,116,831 557,320 2,559,511
hag 2,094,158
== 209,416
Al 813,257
ENEX Y Ws)s MNE 2,993,931 524,120 2,469,811
Fag 2,094,158
== 209,416
Al 690,357
a3 L Es MY 201,720 94,220 107,500
B2 A Y| 93,740 76,240 17,500
P2 22l Hl 73,740 76,240 A 2,500
73,740 76,240 A 2,500
2Bt ZH| 68,400
HHADBE A2
20,000& * 7& x 103 1,400
HEARIID 228 2
300,000& = 63| 1,800
EXNRX 22 849 M=
100,000& * 1204 1,200
EXNRX EE JIEE M
3,000& * 1,000 3,000
EXNRX 22 I H&
11,000& = 5005 5,500
JIE A oL A XE H&
11,0008 * 5008 5,500
G EZAl € JIGRX 483 2
5,000,000& = 103 50,000
AxG 2,700
SHRT MofiEs Molsd
70,000& * 10¥ = 33 2,100
O EXsX Mo HEFAA AHEA
20,000& * 10¥ = 33 600
2kH| 2,640
O &g g8
8,000& = 3% * 110« 2,640
Ab2 & Bl 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
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oF)
%)

Ok
aJ

82,000

82,000
82,000

8,000

8,000
8,000

2,362,311

2,362,311

2,362,311

2,362,311

B 0
(J1EH)

6,900

6,900
6,900

9,080

1,080
1,080

8,000
8,000

2,000

2,000

2,000

429,900

429,900

429,900
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x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
K329 (3H) - NRAY - BaS iz T BlRE2
EEREE)) 3,000,000 * 6CH 18,000
sSExH(0E) 3,000,000 * 1CH 3,000
SAXH(ABLR, H2TEE)
3,000,0002 * 6CH 18,000
O ADEMBAHIA SXP4
3,000,0008 * 14! 3,000
202 Ol 24,640 25,760 A1,120
01 Lot 24,640 25,760 A1, 120
= 0 4 24,640 25,760 A1, 120
O &8 88 9928 2 3o &4
80,0002 * 289 * 62 13,440
0 &g Y YLEA
20,0009 * 7% * 80 11,200
206 T2l 4,000 6,800 A2,800
01 T 4,000 6,800 A2,800
=0 4t 4,000 6,800 £2,800
O &8 Wl 22 =27 Ul 2Y
4,000,0008 * 14! 4,000
207 Il 30,000 80,000 A50,000
02 & peyl 30,000 80,000 A50,000
=0 & 30,000 80,000 50,000
O &X0IBREE FH AL
10,000,00081 * 14} 10,000
[ AQIE MEBAHIA BEZIHZ
20,000,000 * 14} 20,000
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09 BAAHIXIRS 14,600 14,600 0
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O 29 28 ol 59 2 DS Ay
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O DMEeEXMY 8= =4
80,000,000& = 14 80,000
[0 Y A4 X 22l (100km)
50,000,000& * 14l 50,000
0 A2 LHALEH TloH 57
50,000,000& = 14 50,000
O MaH=s(S2=X) MHAS
1,000,000& * 202 * 53| 100,000
[0 OSFAERH XIS AL B AL
21,000,000& =« 14 21,000
O Sus MEE 2l S|ALS
50,000,000& * 14l 50,000
02 Z2ldl 22,000 20,000 2,000
= 0fl & 22,000 20,000 2,000
O gsgMA 22l 22,000,000 = 14l 22,000
03 Al&=0Hbl 2,384 2,384 0
= 0fl & 2,384 2,384 0
0 &2 HEH #Z2EH S
331,000,000 = 0.72/100 2,384
405  RHaHE SHI 3,000 1,500 1,500
01 A& Y=SSFHSHI 3,000 1,500 1,500
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O JlIHas =+ 1,000,000& = 2CH 2,000
O sgus 2 500,000& = 2CH 1,000
A TH o Of 2 337,688 493,793 A 156,105
308 XXHHMSOIH 337,688 493,793 A 156,105
07 XMXEH2UFEES 337,688 493,793 A 156,105
= Off & 337,688 493,793 A 156,105
O At AMUIRE 2
213,756,000 » 14 213,756
O AMEAMY AMHIRES3
123,932,000& * 14 123,932
EHE &SI SFAY 241,443 0 241,443
308 AXHHMSOIH 241,443 0 241,443
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M=ot R 1,914,670 2,042,244 A127,574
= 957,335
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 287,803
Al 669,532
202 04| 8,000 8,000
= 4,005
== 2,045
Al 1,950
01 2Ll 8,000 8,000
= 4,005
c 2,045
Al 1,950
= O & 8,000 8,000
= 4,005
c 2,045
Al 1,950
O H#=JRI| X0l
20,000& = 5 * 80 8,000
= 4,005
o 2,045
Al 1,950
402 QIZ2tXIE0l ™ 1,906,670 1,906,670
= 953,330
= 285,758
Al 667,582
03 OQI2t?[E A HI 1,906,670 1,906,670
= 953,330
o= 285,758
Al 667,582
= 0l & 1,906,670 1,906,670
= 953,330
== 285,758
Al 667,582
O 2L 13RI (200ha)
298,350,000& = 14! 298,350
= 149,170
== 44,310
Al 104,870
O B LFR IR I AL (50ha)
76,586,000& 14l 76,586
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 38,293
== 11,688
Al 26,605
0 XX EHII| AL (870ha)
1,305,000,000& * 14 1,305,000
= 652,500
== 195,750
Al 456,750
O 4221 A (130ha)
226,734,000 = 1Al 226,734
= 113,367
= 34,010
Al 79,357
OlMIHX M2 =03 D] 488,160 0 488,160
= 244,080
== 73,224
Al 170,856
402 QIZ2tXIE0l ™ 488, 160 0 488,160
= 244,080
= 73,224
Al 170,856
03 QI+ E A HI 488, 160 0 488, 160
= 244,080
o= 73,224
Al 170,856
= 0l & 488, 160 0] 488,160
= 244,080
== 73,224
Al 170,856
O OIMEHXMZ =020
488,160,000 * 14! 488, 160
= 244,080
== 73,224
Al 170,856
=IJIRI|I (MBI ELR2) 308,589 150,504 158,085
= 156,644
== 45,584
Al 106,361
101 ol 4| 282,156 141,910 140,246
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SN M=
Hu: MANAEABE U PS(SHUMLLL/ULY - HE)
Sol A RYYI|BEM ALY CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
101 212l =2 143,428
= 41,619
Al 97,109
04 JAHIEXSES 282, 156 141,910 140,246
=2 143,428
< 41,619
Al 97,109
=0 282, 156 141,910 140,246
= 143,428
= 41,619
Al 97,109
O £ PIITRTAE 2121l
22,310,0008 * 14 22,310
=2 11,155
= 3,347
Al 7,808
O #}PINVREAE DEY|
450,0008 * 14 450
=2 450
O SO QUHAST S oI
141,946,0008 * 14 141,946
= 70,973
= 21,202
Al 49,681
O S4B ALT S DS
1,750,008 * 14! 1,750
= 1,750
O £ RIIHEES 12AY]
113,200,0008 14} 113,200
=2 56,600
= 16,980
Al 39,620
0 £ RIIHEE RSY)
2,500,000%! * 1A 2,500
= 2,500
201 sty 19,133 5,594 13,539
=2 9,566
= 2,870
Al 6,697
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 =249l 19,133 5,594 13,539
= 9,566
c 2,870
Al 6,697
= 0l & 19,133 5,594 13,539
= 9,566
c 2,870
Al 6,697
[0 A2 & Hl S X4l 19,133
O JIAZH |22 6,333,000 = 14! 6,333
= 3,166
== 950
Al 2,217
O JIHEH K872 2,000& = 6,400¢ 12,800
= 6,400
== 1,920
Al 4,480
206 M Z&H| 7,300 3,000 4,300
= 3,650
== 1,095
Al 2,555
01 MZH| 7,300 3,000 4,300
= 3,650
1,095
Al 2,555
= 0l & 7,300 3,000 4,300
= 3,650
== 1,095
Al 2,555
O =3I KJEZAFS 500
O HNHUHNMEIAMNE 500,000& * 1H 500
=2 250
== 75
Al 175
O ASHIOI2 AT C 3,500
O &P ERANE 500,000& * 7Y 3,500
= 1,750
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
& 525
Al 1,225
O =JIRIIMMES 3,000
O HNHUHNMEIAMNE 600,000& * 59 3,000
= 1,500
== 450
Al 1,050
O &g S8 HE 60,000® * bHset 300
= 150
== 45
Al 105
EPNE 1,227,567 766,550 461,017
2 505,643
== 189, 442
Al 532,482
202 04| 4,000 0 4,000
2,400
= 360
Al 1,240
01 2L 4,000 0 4,000
= 2,400
o= 360
Al 1,240
= 0l & 4,000 0 4,000
= 2,400
== 360
Al 1,240
O ZEAMEXNE Ayl
20,000& * 49 = 50 4,000
= 2,400
== 360
Al 1,240
402 QItXE0IA 1,223,567 28,400 1,195,167
= 503,243
== 189,082
Al 531,242
02 QIAX2AILEZ(0IETHE) 107,200 28,400 78,800
= 64,320
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
02 QUIAT2AILEZ(0IETHE) & 9,648
Al 33,232
= 0ff &F 107,200 28,400 78,800
= 64,320
o 9,648
Al 33,232
0 S24 838X X2 (16ha)
107,200,000& * 14 107,200
= 64,320
== 9,648
Al 33,232
03 OQI2t?[E A B 1,116,367 0 1,116,367
= 438,923
== 179,434
Al 498,010
= 0l & 1,116,367 0 1,116,367
= 438,923
== 179,434
Al 498,010
O SMMAZXE(77ha) 323,754,000 = {4l 323,754
= 117,394
== 46,431
Al 159,929
(] HIOl|@ =& X2l (38ha)
160,635,000& * 14 160,635
= 58,795
== 22,914
Al 78,926
0 E2428tX 2 (4ha) 14,275,000 = {4l 14,275
= 3,555
== 2,412
Al 8,308
O DIMEHXI 2L X2 (30ha)
563,053,000& = 14! 563,053
= 234,653
== 98,640
Al 229,760
(] A THOHEEXI 2 (Bha) 54,650,0008 * 14! 54,650
= 24,526
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
& 9,037
Al 21,087
UACANAE-LAEE LS (HEH 76,500 62,429 14,071
= 58, 140
Al 18,360
401 AIEHIZ204H] 76,500 62,429 14,071
= 58, 140
Al 18,360
01 Al&H| 76,500 61,429 15,071
= 58, 140
Al 18,360
= 0ff & 76,500 61,429 15,071
== 58, 140
Al 18,360
0O g8 76,500,000& * 14 76,500
== 58, 140
Al 18,360
UCAL (L2 )(HEAY) 51,750 36,555 15,195
== 39,330
Al 12,420
101 [elals] 51,750 36,555 15,195
== 39,330
Al 12,420
04 JIZtHIZ2EZXNSE S 51,750 36,555 15,195
o= 39,330
Al 12,420
= 0l & 51,750 36,555 15,195
== 39,330
Al 12,420
(] 924 ol
69,000& * 5% » 122¢ 42,090
== 31,988
Al 10,102
[ e e e = = 7,660,000 * 14! 7,660
== 5,822
Al 1,838
0O otdEH P2 400,000 = 5Y 2,000
== 1,520
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SN AT
A SATREAD L ES(SURSLM/AY - ME)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
| | Al 480
AT 2AL2LHR A 8,412 8,400 12
= 2,523
Al 5,889
401 A&HIZ=208I 8,412 8,400 12
& 2,523
Al 5,889
01 AI&EHI 8,412 8,400 12
= 2,523
Al 5,889
= 0ff &F 8,412 8,400 12
& 2,523
Al 5,889
O d&2el2LEHRE 8,412,000& = 14 8,412
= 2,523
Al 5,889
ArEE AR (& HI) 14,000 16,000 A 2,000
= 4,200
Al 9,800
401 A&BIZ=2U8I 14,000 16,000 A 2,000
= 4,200
Al 9,800
01 AI&EHI 14,000 16,000 A 2,000
= 4,200
Al 9,800
= 0l &F 14,000 16,000 A 2,000
= 4,200
Al 9,800
O M2 MofHA= MAHAS
14,000,000& * 14 14,000
= 4,200
Al 9,800
AR THOH 2 KE2l (AFAFER Ol 2 &) 37,566 52,555 A 14,989
= 15,022
= 6,760
Al 15,784
101 ol24d| 30,246 45,400 A 15,154
= 12,094
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
101 jelals] = 5,442
Al 12,710
04 JIZtHZ2Z2XNSE S 30,246 45,400 N 15,154
= 12,094
o= 5,442
Al 12,710
= 0l & 30,246 45,400 AN 15,154
= 12,094
== 5,442
Al 12,710
O APAFENS & ol 2 & 30,246
O olgd 28,346,000 * 14 28,346
= 11,414
== 5,136
Al 11,796
O s P2 550,000& = 2H 1,100
= 440
== 198
Al 462
O WE ol 400,000 * 2Y 800
= 240
== 108
Al 452
201 282 A H| 7,320 7,155 165
= 2,928
== 1,318
Al 3,074
01 At 2t2ldl 4,200 4,200 0
= 1,680
& 756
Al 1,764
= 0l & 4,200 4,200 0
= 1,680
== 756
Al 1,764
0 edx= 4,200
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oF)
%)

ok
0J

165

165

129,449

5,719

5,719
5,719

B 0
(J1EH)

2,955

2,955

84,308

55,160

55,160
55,160

3 3r
< RO
= RO

4,200

1,680

i

756
1,764

WH

Al

3,120

1,248

fir

562

W

1,310

Al

3,120

1,248

i

562

1,310
3,120

WH

Al

1,800

720

i

324
756
1,320

H

Al

528

i

238
554

WH

Al

213,757

60,879

60,879
60,879
51,480
38,688

4,680
4,699

1,720

147

2,832

4,200

or
R
Y,

4« 10 ~ 6IHE

o
=

700,000

30
OH
M0
M0

<J

il

4+ 10~ 60 E

o
=

300,000

4« 8004

o
=

1,650

Uk
U8

K0

30
OH

ok

gl

0
160

Uk

Ay,

ol
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04 JIZNZ2NHSES

<J

il

ol
i

ol

Al

0
160

Uk
0]

1« 28« 248Y

o
=

78,000

O 2=

g » 52d

2l % 2

o
=

78,000
117,000

ol
=

g x 20

2l % 2

o
=

n
100
H

100

[l

& = 3.34/100

51,480,000

100

2l * 8.51/100

=
=

1,720,000

fo

uli
iy

113
il
H
ro
8J
o)

fir

[uad

& x 5.50/100

51,480,000

ol
g

ol
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fll
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]
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SN AR =T D
M MENATABE L PE(SUWLSL/YY - ME)
Sl AEIHYIIBES ALY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
SEIEE 70,0008 * 2% * 302 4,200
O 42 5SS3EX 28 £Z0iY)
50,0008 * 2% * 53] 500
201 Yur2 Yyl 19,640 15,540 4,100
01 At eyl 7,300 3,200 4,100
= 0l & 7,300 3,200 4,100
0 geragyl 4,000
O MSa 2283 7Y 50,0008 + 205 1,000
O =28 4 7
300,0008 * 1CH * 23] 600
O 293 54 222
400,0002 * 194 * 18] 400
O 25 Nz 228 7
50,0008 * 40% 2,000
0 gx2 3,300
O FHIYRZ 50,0002 * 1CH * 63 3,300
02 2zl 12,340 12,340 0
=0 & 12,340 12,340 0
02222 % AA 5,980
O BSAEE FII2 400,008 » 128 4,800
O ZAINHABE AEER
35,0002 * 122 420
O QIEY 86 AFB2 30,0008 + 128 360
O 293 84 222
400,0002 * 1944 *13] 400
0 &2l 3,210
O ESNEY 22l 88 7 3,210
5YR 1,65020 * 1,800¢ 2,970
2 6,000 * 404 240
O A&ZHSIY 3, 150
O H2S(HS)RXB Y
150,000 * 534 750
O 2aH2ANE R
300,000 * 174 * 13] 300
O “HHEBAIL X 22l
500,0002 * 194 * 18] 500
O BSAER 2Ty sKBY
100,000 * 3CH * 23] 600
O ESAEY JINZH RA el
10,0008 * 5CH * 23] 1,000
206 TR 4,500 3,500 1,000
01 Wl 4,500 3,500 1,000
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SN AR =T D
M MENATABE L PE(SUWLSL/YY - ME)
Sl AEIHYIIBES ALY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
N-Z3H.22(3H) - MREAY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
= 0l & 4,500 3,500 1,000
O SHEUN 5% 2
5,0008 * 105 * 4% * 10ha 2,000
O AEE 22 I 72 50,0008 * 405 2,000
O o®EFH 7Y 250,0008 * 28 500
401 ANSHIL2THY 27,238 10,108 7,130
01 Al&HI 27,000 10,000 17,000
=0 & 27,000 10,000 7,000
SEANEY HHSLH
10,000,008 * 14} 10,000
[ 3S22AH 8% 29
5,000,008 * 14! 5,000
O 2SS 4EH2 6,000,008 * 24 12,000
03 Al&=Chb| 238 108 130
=0 & 238 108 130
O SSAEY Bol2gs
22,000,0002 * 1.08/100 238
402 PIATROIH 100,000 0 100,000
03 QI2SIE A ] 100,000 0 100,000
=0l 4t 100,000 0 100,000
0 2835 01010 &2
100,000,0009! * 141 100,000
405 TeHE S 1,500 0 1,500
0 XAUSEHSY 1,500 0 1,500
= 0l & 1,500 0 1,500
0 JHE2Y 1,000,002 * 1CH 1,000
O s=2030 2 500,0002 * 1CH 500
SHOIBZURARKE 19,680 4,920 14,760
2 9,840
= 2,952
Al 6,688
101 oIyl 19,680 4,920 14,760
2 9,840
= 2,952
Al 6,883
04 JINH2EXSR % 19,680 4,920 14,760
2 9,840
= 2,952
Al 6,868
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SN M=
Hu: MANAEABE U PS(SHUMLLL/ULY - HE)
Sol A RYYI|BEM ALY CERE
) _ . 0 & o rSRER Page -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
=0l 19,680 4,920 14,760
= 9,840
= 2,952
Al 6,888
O STHOISZMZAIY 19,680,008 * 14 19,680
= 9,840
= 2,952
Al 6,888
AP AP AR T 1,203,350 137,330 1,066,020
= 357,480
Al 845,870
201 LBt 35,350 46,000 £10,650
= 7,080
Al 28,270
01 A2t 35,350 46,000 210,650
< 7,080
Al 28,270
=04 35,350 46,000 210,650
= 7,080
Al 28,270
0 2NEX SN
35,350,0008 * 14l 35,350
= 7,080
Al 28,270
206 M2 23,000 24,530 A 1,530
= 6,900
Al 16,100
01 Ml 23,000 24,530 A 1,530
= 6,900
Al 16,100
=0 23,000 24,530 A 1,530
= 6,900
Al 16,100
0 GA% 4SZFILX L 4N
23,000,0008 * 14 23,000
= 6,900
Al 16,100
307 BI20IH 140,000 10,000 130,000
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
Er9l: AMEIZ I E A ALY CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 42,000
Al 98,000
02 OQIZHAAMAIEE =X 140,000 10,000 130,000
° 42,000
Al 98,000
= 0l & 140,000 10,000 130,000
= 42,000
Al 98,000
O #oJteRots=Z2 XS
10,000,000 = 14! 10,000
== 3,000
Al 7,000
O 2&1004H008 AECEEAS
130,000,000& * 14 130,000
== 39,000
Al 91,000
401  AIEHIZL20iH] 1,005,000 5,200 999, 800
== 301,500
Al 703,500
01 Al&H| 1,005,000 5,200 999,800
= 301,500
Al 703,500
= 0ff & 1,005,000 5,200 999, 800
== 301,500
Al 703,500
O MEASE LAY 5,000,000& = 14 5,000
== 1,500
Al 3,500
[ 2EYBEUSRANEA
1,000,000,000& = 14! 1,000,000
== 300,000
Al 700,000
A ASI|IBEELAS 717,083 380,837 336,246
= 279,669
== 131,224
Al 306, 190
UMSMADBFX L (MAD|BFEA) 247,500 8,000 239,500
= 99,000
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SH ARETD
Hu: sANERLBe ¥ PE(sUHY £)
EH9l: MEIASIIBEAAIY (2o ae
M+ BB S (B1H) - MR A ggj) @(LJME,;L%% nEEn
= 44 550
Al 103,950
402 912t | 247,500 8,000 239,500
= 99,000
== 44,550
Al 103,950
02 91zt EENQIPSPUECD) 247,500 8,000 239,500
= 99,000
& 44,550
Al 103,950
= O & 247,500 8,000 239,500
= 99,000
== 44 550
Al 103,950
0 g MADIBER M (M A BERN)
247,500,000& * 1 247,500
= 99,000
o 44 550
Al 103,950
AMSMAIBXLH(SED|IHEY) 21,600 19,600 2,000
2 8,640
== 3,888
Al 9,072
402 912t & 21,600 19,600 2,000
= 8,640
== 3,888
Al 9,072
02 0QI2t EX(0IEM) 21,600 19,600 2,000
= 8,640
= 3,888
Al 9,072
= 0ff & 21,600 19,600 2,000
= 8,640
== 3,888
Al 9,072
O g fKS)I8ex4 K&
21,600,000& * 1 21,600
= 8,640
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SN AT
M MENEZAB YL PE(STHYLA/AY - L)
EH9l: MEIASIIBEAAIY CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 3,888
Al 9,072
T EtZ 2 Ar S THHH 22l 49,940 4,377 45,563
= 34,959
< 4,494
Al 10,487
402 QIZtXRrE0l M 49,940 4,377 45,563
= 34,959
= 4,494
Al 10,487
02 QUAT2AIEEX(0IXTHIA) 49,940 4,377 45,563
= 34,959
= 4,494
Al 10,487
= 0l & 49,940 4,377 45,563
= 34,959
= 4,494
Al 10,487
[ &etZ A= 2tel
49,940,000 * 14 49,940
= 34,959
< 4,494
Al 10,487
A S AT (A M) 147,433 0 147,433
= 58,973
= 26,538
Al 61,922
402 U2t =20lH 147,433 0 147,433
= 58,973
= 26,538
Al 61,922
02 QUAT2AMEEZ(0IETHA) 147,433 0 147,433
= 58,973
== 26,538
Al 61,922
= 0ff & 147,433 0 147,433
= 58,973
= 26,538
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SN AR =T D
Hu: MANAEABE U PS(SHUMLLL/ULY - HE)
ool AYASIIBELAY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
Al 61,922
O MYRSYLET ()
147,433,00090 * 14 147,433
= 58,973
= 26,538
Al 61,922
SRV EIE SN 94,753 173,060 AT78,307
2 73,697
= 6,317
Al 14,739
402 YIAXEROIH 94,753 173,060 ~T78,307
= 73,697
= 6,317
Al 14,739
02 QIAXZALZE(OIHE) 94,753 173,060 ~78,307
= 73,697
= 6.317
Al 14,739
=004 94,753 173,060 ~T78,307
= 73,697
= 6,317
Al 14,739
[ #EH2 FULSHY AY
94,753,008 * 14 94,753
= 73,697
= 6,317
Al 14,739
MR AS ALY 148,857 15,000 133,857
= 44,657
Al 104,200
402 YAXEZOIH 148,857 15,000 133,857
= 44,657
Al 104,200
02 QIAXEALZE(OIHE) 148,857 15,000 133,857
= 44,657
Al 104,200
=04 148,857 15,000 133,857
= 44,657
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SN AT
A SATREAD L ES(SURSLM/AY - ME)
EH9l: MEIASIIBEAAIY CERT
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
O sSHMS3E el =02
2,000,000& = 14 2,000
= 2,000
NEE LN, 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
Al 1,400
402 QIZ2EXr20l M 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
Al 1,400
02 QIATEAILEZ(0IXTHSA) 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
Al 1,400
=04 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
Al 1,400
O A sXEsMeEEdd XA
4,000,000 = 14 4,000
= 2,000
= 600
Al 1,400
METRES 6,221,589 5,370,196 851,393
= 661,064
& 634,868
Al 4,925,657
A= X CH =4 621,860 644,490 A22,630
101 o144l 255,000 300,000 A 45,000
04 JI2ZtHZZ2NSES 255,000 300,000 A 45,000
= 0ff & 255,000 300,000 A 45,000
O MSZAE B2 255,000,000 * 14| 255,000
201  LEt2 4| 115,440 115,070 370
01 AtSR22ldl 28,870 28,870 0
= 0l & 28,870 28,870 0
0O LetZHl 5,040
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SN

B MATAEABE U BE(SUHDLN/YY - AE)
ool MRS (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
202 Oft 23,320 23,320 0
01 =0l 23,320 23,320 0
= 0 &t 23,320 23,320 0
O Mg2s gex
20,0008 * 7% * 70 9,800
0 &2 gz 80,0008 * 7% * 72 3,920
0 M2 HYES R 2ua
80,0008 * 60% * 22 9,600
206 &I 76,500 68,500 8,000
01 Wl 76,500 68,500 8,000
=0 & 76,500 68,500 8,000
0 agxss 29 10,0008 * 200% 20,000
O a2 s 27 72 15,0008 * 30004 4,500
O MES M2 oY A M
5,002 * 2,0004 10,000
O M2EA ALY HE
10,0008 * 80004 * 33l 24,000
O YMSEMPY A2 HE
10,0002 * 8004 8,000
O MEXa #49% HE
10,0009 * 5004 * 23l 10,000
301 YWRBHI 32,600 32,600 0
09 BAAHIXIRE 31,600 31,600 0
=0 4t 31,600 31,600 0
O 20y 2 AXFE BHO AN 3
AR 8,009 * 100% * 23| 1,600
O &g s SAHS
8,0002! * 500% * 23| 8,000
[ S2S &2 ZHA A X8
1,000,008 * 2204 S 01 S 22,000
12 JIEP AR 1,000 1,000 0
=0 & 1,000 1,000 0
O & A B0 AHIBA
50,0008 * 208 1,000
303 Ea3 33,500 30,000 3,500
01 Za3 33,500 30,000 3,500
=0l 4t 33,500 30,000 3,500
[ MEYX 24 SHS A4S
33,500,0008 * 14! 33,500
401 ANSHIL2THY 55,000 70,000 £15,000
01 Al&HI 55,000 70,000 A15,000
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SA M=
HE: MANAXTHDR L BS(SoHULa/del - AE)
G mRIlAE S (cte @
x = = Of] A oH & E & 0f A oH ~
SN -3 .42 (3H) - HEMNY - BES (FE o) (21 & oK) Hus2
[= = | [= R |
=2 0i A 55,000 70,000 A 15,000
O MEZAE L SHA DH L 22
10,000,0002 * 10§ A 10,000
O MHFX QUSISE ALE M A
1,500,0002! * 30ha 45,000
405 XHAHE S 30,500 5,000 25,500
01 JMML2EFESH 30,500 5,000 25,500
=20 A 30,500 5,000 25,500
O MEFSIHAAL DH P
8,500,000 = 3CH 25,500
O &2 ¢18 23 7Y
1,000,000 * 5CH 5,000
ASHLHARSSA(ZA) (AS2AZ AR 6.000 27,400 A21,400
XeE=z)
=2 2,400
[ 1,080
Al 2,520
201 LBt d| 6,000 27,400 A21,400
2 2,400
< 1,080
Al 2,520
02 22=2YH| 6.000 18,400 212,400
2 2,400
[ 1,080
Al 2,520
=00 At 6.000 18,400 212,400
=2 2,400
[= 1,080
Al 2,520
O 4ER0AAINHLASIEL
6.000,0009 * 14l 6.000
2 2,400
[= 1,080
Al 2,520
ASHLHARS2S(I2) 60,000 260,000 A200,000
2 24,000
[ 10,800
Al 25,200
401 Al&HI LY 60,000 260,000 A200,000
2 24,000
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SN AT
A SATREAD L ES(SURSLM/AY - ME)
ol MENEES (s A
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
401 Al&HI 20| = 10,800
Al 25,200
01 Al&HI 60,000 260,000 A 200,000
= 24,000
= 10,800
Al 25,200
= 0l &F 60,000 260,000 A 200,000
= 24,000
= 10,800
Al 25,200
0 POoIZAISt02t W™ 60,000,000& * 14 60,000
= 24,000
= 10,800
Al 25,200
MEXSMHARE=2Z(E 4 36,849 35,062 1,787
2 14,740
= 6,632
Al 15,477
201 LBt 49H| 7,200 7,200 0
= 2,880
& 1,295
Al 3,025
01 At 2eltl 7,200 7,200 0
= 2,880
= 1,295
Al 3,025
= 0l &F 7,200 7,200 0
= 2,880
= 1,295
Al 3,025
O =&l 7,200
O MEXFS A 8,000& » 9004 7,200
= 2,880
= 1,295
Al 3,025
202 Ol 6,600 6,600 0
= 2,640
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2AM: g =Xl
mu: NANATL DR 3 )
ool MENRAES (e &
Kems.a9(3) HSAY - Bas o ) HDE2
202 4 H| = 1,188
Al 2,772
01 U 6,600 6,600 0
= 2,640
= 1,188
Al 2,772
= 0l &F 6,600 6,600 0
= 2,640
= 1,188
Al 2,772
M2 =
20,000& * 30 » 11 6,600
= 2,640
= 1,188
Al 2,772
206 M=l 21,449 19,662 1,787
= 8,580
= 3,861
Al 9,008
01 M=l 21,449 19,662 1,787
= 8,580
= 3,861
Al 9,008
= 0l & 21,449 19,662 1,787
= 8,580
& 3,861
Al 9,008
] R SRS 21,449,000& = 14 21,449
= 8,580
= 3,861
Al 9,008
405  RHA&FFE S 1,600 1,600 0
= 640
288
Al 672
01 MMM =ESHS 1,600 1,600 0
2 640

- 546 -




SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
ol MENEES (s A
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
01 MM =SSFHSH & 288
Al 672
=0 &t 1,600 1,600 0
= 640
o 288
Al 672
O stis 28I UA 800,000& * 2CH 1,600
= 640
= 288
Al 672
MEXSHAHARESYE (A2) 8,500 85,800 ANT7,300
= 3,400
= 1,530
Al 3,570
405  XHaHE S 8,500 78,000 A 69,500
= 3,400
== 1,530
Al 3,570
01 ANHMLEEFSHI 8,500 78,000 A 69,500
= 3,400
c 1,530
Al 3,570
= 0ff A 8,500 78,000 A 69,500
= 3,400
== 1,530
Al 3,570
O J1H3 MMEXRSFGAIABSEH
8,500,000 = 14 8,500
= 3,400
== 1,530
Al 3,570
A THOH L Xt el (At 2) 842,581 689,334 153,247
= 337,032
& 151,665
Al 353,884
101 ol 24 H| 794,973 640,735 154,238
= 317,989
= 143,096
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SA ME =X
Zu: gENAZLBE Y He b/l - AHE)
ol MENEES S
M- =3 S92 (3) - HEAY - a2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
101 jelals] Al 333,888
04 JI2ZtHZ22 XS 794,973 640,735 154,238
= 317,989
== 143,096
Al 333,888
= 0 A 794,973 640,735 154,238
= 317,989
= 143,096
Al 333,888
MM 20 FOH @124 d]
742,176,000 = 14 742,176
= 296,870
== 133,592
Al 311,714
MEXZ0 St 2=
52,797,000& * 14 52,797
= 21,119
== 9,504
Al 22,174
201 AE2AH| 23,608 24,599 AN 991
= 9,443
== 4,249
Al 9,916
01 ArE2te2ltl 19,200 20,000 A 800
= 7,680
& 3,456
Al 8,064
= 0l A 19,200 20,000 A 800
= 7,680
= 3,456
Al 8,064
MESFSE 2! x|
2,400,000& = 8 & 19,200
= 7,680
= 3,456
Al 8,064
02 =294t 4,408 4,599 A 191
= 1,763
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S M=
M MANAZLBE L BE(SYHS2A/YY - ME)
ool MEXRES (cte: @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) HnsZ
02 B2 = 793
Al 1,852
=20 4 4,408 4,599 A 191
= 1,763
= 793
Al 1,852
O GEyEsSHY RE
4,408,008 * 144 4,408
= 1,763
= 793
Al 1,852
206 T2l 24,000 24,000 0
=2 9,600
= 4,320
Al 10,080
01 M2l 24,000 24,000 0
2 9,600
< 4,320
Al 10,080
= 0f 4 24,000 24,000 0
=2 9,600
= 4,320
Al 10,080
O SEd20gsn 22
600,0008 * 40% 24,000
=2 9,600
= 4,320
Al 10,080
MEUXHH(ZH)(ZY) 3,547,302 2,866,610 680,692
= 342,415
Al 3,204,887
101 Q121 2,363,595 1,767,326 596,269
= 173,180
Al 2,190,415
04 JIAM2ZNSE 4 2,363,595 1,767,326 596,269
< 173,180
Al 2,190,415
=0 & 2,363,595 1,767,326 596,269
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A M=
o MANARLBE L PS(SUHSLAM/LY - ME)
ol MENEES (s A
K- BB BS(30) - HEAY - BAS (o) ) DS
= 173,180
Al 2,190,415
O 22 A eIyl
2,363,595,000& * 14 2,363,595
= 173,180
Al 2,190,415
201  LBt249y| 230,907 175,784 55,123
= 8,675
Al 222,232
02 =524l 230,907 175,784 55,123
= 8,675
Al 222,232
= Ol & 230,907 175,784 55,123
= 8,675
Al 222,232
O MEZAE SFUH 230,907,000& * 14| 230,907
= 8,675
Al 222,232
401 AEHIZ=ROUI 950,000 900,000 50,000
= 160,000
Al 790,000
03 Al&=204bl 950,000 900,000 50,000
= 160,000
Al 790,000
= Off & 950, 000 900,000 50,000
= 160,000
Al 790,000
O Ar=2&sted] 2 X 950,000,000 * 14 950,000
& 160,000
Al 790,000
405  RHaHH SHI 2,800 3,500 A 700
& 560
Al 2,240
01 A& ESSFHSHI 2,800 3,500 A 700
= 560
Al 2,240
= 0fl &F 2,800 3,500 A 700
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M- =3 S92 (3) - HEAY - a2 (ggz::) @fjfgm;ﬁ% =2
& 560
Al 2,240
O ME2ZA ZHRIAI A E
140,000& = 20CH 2,800
= 560
Al 2,240
SR CHEH (=) (X 136,000 70,294 65,706
= 21,600
Al 114,400
206 M Z&H| 84,000 18,000 66,000
== 16,800
Al 67,200
01 MZH| 84,000 18,000 66,000
== 16,800
Al 67,200
= 0l & 84,000 18,000 66,000
== 16,800
Al 67,200
O XNeELOIEXNSCNE NS S
900,000& = 10CH 9,000
= 1,800
Al 7,200
O S22 EexsesI|
2,500,000& = 30CH 75,000
== 15,000
Al 60,000
401 Al&HY 52,000 52,294 N 294
== 4,800
Al 47,200
01 Al&HI 52,000 52,294 N 294
== 4,800
Al 47,200
= 0ol & 52,000 52,294 N 294
== 4,800
Al 47,200
O MEZAAE(ZAE, 2AEA)
10,000,000& = 14 10,000
= 2,000
Al 8,000
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SN AT
A SATREAD L ES(SURSLM/AY - ME)
ol MENEES (s A
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
O AUSHES ZH 2
3,000,000& =14 3,000
AT LTI (MR HHE) () 88,628 87,136 1,492
2 44,314
= 13,294
Al 31,020
101 o144l 71,978 70,486 1,492
= 35,989
= 10,797
Al 25,192
04 JI2ZtHZZ2NSE=S 71,978 70,486 1,492
= 35,989
= 10,797
Al 25,192
= 0l & 71,978 70,486 1,492
= 35,989
& 10,797
Al 25,192
O odzgrse a2y 71,978,000& * 14| 71,978
= 35,989
= 10,797
Al 25,192
201 LBt 49| 16,650 16,650 0
= 8,325
& 2,497
Al 5,828
01 AtSR22lYl 11,700 11,700 0
= 5,850
= 1,755
Al 4,095
= Ol & 11,700 11,700 0
= 5,850
= 1,755
Al 4,095
O oYM &8 2 88  1,000,0008 * 4% 4,000
= 2,000
= 600
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A M=
o MANARLBE L PS(SUHSLAM/LY - ME)
ol MENEES (s A
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 1,540
= 462
Al 1,078
AN SR () 185,486 199,130 A 13,644
& 55,646
Al 129,840
101 o144l 85,760 88,800 A 3,040
= 25,728
Al 60,032
04 JIZtHZZ2NSE=S 85,760 88,800 A 3,040
= 25,728
Al 60,032
= 0l & 85,760 88,800 A 3,040
=~ 25,728
Al 60,032
O HeEsduEe2Y
21,440,000& * 4H 85,760
= 25,728
Al 60,032
206 M= Hl 3,080 8,330 A5,250
& 924
Al 2,156
01 M=l 3,080 8,330 A5,250
= R4
Al 2,156
= 0f 3,080 8,330 A5,250
& 924
Al 2,156
O MSEESLMEE & 7+
3,080,000 * 14| 3,080
= 924
Al 2,156
401 AI&BIZ =208 96,646 102,000 A5,354
= 28,994
Al 67,652
01 Al&HI 96,646 102,000 A5,354
= 28,994
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SA: & =Xt
K ZH: Ab2l
(=N B —

AT Hae L BES(sHMNSA/LY - AE)
ol MENEES (s A
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
01 Al&HI| Al 67,652
= 0l & 96,646 102,000 N5,354
= 28,994
Al 67,652
O MEsY o= HA 98,000& * 3002 29,400
== 8,820
Al 20,580
O MEsY A 67,246,000 * 14 67,246
== 20,174
Al 47,072
AEHSETM(EX) 337,410 231,352 106,058
2 231,138
c 28,994
Al 77,278
401 AIEHIZL201H] 337,410 231,352 106,058
231,138
== 28,994
Al 77,278
01 Al&HI| 275,673 229,852 45,821
= 189, 138
& 23,654
Al 62,881
= 0l & 275,673 229,852 45,821
= 189, 138
== 23,654
Al 62,881
O AUSHAESY T DIAZS ZH(3152)
31,095,000 * 14 31,095
= 21,767
= 2,798
Al 6,530
O AUSTHAEY Lol2HA=S AMAEFA(2,
0002) 156,960,000& * 14 156,960
= 109,872
== 14,186
Al 32,902
O AURWMEESYE ol2dLES 3= AH(10ha)
28,528,000& * 14 28,528
= 23,600
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
ol MENEES (s A
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 1,486
Al 3,442
O AUSTHAE=Y XIAEE (20ha)
8,140,000& = 14 8,140
= 6,208
== 580
Al 1,352
O AUSTHAEEYE ESHE=S =8 (1002)
5,600,000 = 14! 5,600
= 3,920
== 504
Al 1,176
(] 2040l && M A (20nha)
4,994 000& = 14 4,994
= 2,497
S 474
Al 2,023
O] Z040l Xl &EHH (50ha)
9,083,000& = 14! 9,083
=2 4,954
= 785
Al 3,344
] Q2L aAdey XIAetA (20ha)
3,679,000& * 14 3,679
= 1,920
= 334
Al 1,425
O Ol=d ey (XagH 100ha)
18,396,000 = 14! 18,396
= 9,600
== 1,671
Al 7,125
(] JIEtal = (X AHEHAH 50ha)
9,198,000 = 14! 9,198
= 4,800
== 836
Al 3,562
02 Zc2ldl 60,000 60,000
= 42,000
== 5,340
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SA ME =X
HaM: MEREILde L BES(sSolda/UdSd - AFE)
ol MENEES (s A
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 Z2ldl Al 12,660
= 0l & 60,000 0 60,000
= 42,000
== 5,340
Al 12,660
O MrEgEais 2 22l
60,000,000 = 14 60,000
= 42,000
= 5,340
Al 12,660
03 AIE£0HH] 1,737 1,500 237
= Ol & 1,737 1,500 237
O A& 20| 275,673,000& = 0.63/100 1,737
S22 177,440 7,440 170,000
201 282 A Y| 440 440 0
01 AtR 2l 440 440 0
=0l 4 440 440 0
O eragy 440
O ZgEm NN L AE AN
55,000& * 8= 440
401  AIEHIZL20iH] 177,000 7,000 170,000
01 A&t 177,000 7,000 170,000
= 0l & 177,000 7,000 170,000
0O 3= MLl 170,000,000& * 14 170,000
O RN 32 2 28 52 =2
100,000& = 30& X 3,000
0O SsMMd 283 =5
100,000 = 40 X| 4,000
HESFHY 67,648 63,833 3,815
101 ol 24 H| 22,498 23,683 AN 1,185
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SA: MESXD
M TASK ZA Y Bl (SHLSM/AY - ME)
ool =XZEA B CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN EZH .- (3H) - HRAY - BE=2 (Z= o) (713 o) HwES2Z
SIEEEEEEE
720,134,000%0 * 0.36/100 2,593
405 XAHESHI 4,200 4,200 0
01 MUSEHSY 4,200 4,200 0
=0l A 4,200 4,200 0
0 s=5030 2 500,0008 * 2} 1,000
[ SARIII(BTYPE) 7Y 600,008 * 2CH 1,200
0 JHE 2 1,000,002 * 1CH 1,000
0 0S4 223 22 1,000,000% * 104 1,000
HATA BAALES 22 276,600 516,600 240,000
201 sty 6,000 6,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
= 0f & 1,000 1,000 0
0 gursg 1,000
O SLfs 49 R 10,0008 * 104 1,000
02 22| 5,000 5,000 0
= 0f & 5,000 5,000 0
[0 2222 2 HA 5,000
O SASA ORI0l SOIAA tharsee
a2 5,000,00020 * 1A 5,000
206 M2 18,800 18,800 0
01 Ml 18,800 18,800 0
= 0f o 18,800 18,800 0
O S&a 2285 22 (3MA) 9,200
O A®I| HEA 10,0008 * 2004 * 103 2,000
O SN (HEE)
60,0008 * 54 * 28 A x 122 7,200
0 MYIIZE PY(BVE)
960,0008 * 103 9,600
401 AZHILL O 251,800 491,800 240,000
01 Al&H 250,000 490,000 240,000
= 0f ot 250,000 490,000 240,000
O SAUSA W A2 2K 2e
2,000,002 * 2074 2 40,000
[ 25 HolAld Fy|
2,000,008 * 2574 2 50,000
0 SUSA BAANLES TH4FY|
80,000,0008 * 14 80,000
0 &% OfRI0I=0lAI& Rl
40,000,0002 * 294 2 80,000
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SH AEETD
Mo CASK ZA Y 2Rl (SUNSEA/AY - AE)
ool =X 2 (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
03 Al& = CH| 1,800 1,800
= 0 & 1,800 1,800 0
O SASA ZRALE 22|
250,000,00080 * 0.72/100 1,800
HUCA BRFIIANLE 22 659,359 908,806 A249,447
101 oIyl 98,315 90,769 7,546
04 JINH2E2SR % 98,315 90,769 7,546
= 0l &t 98,315 90,769 7,546
O SASAl 222 o2y 90,301
0 =2 68,8002 * 3% * 2462 50,775
O Fg2g 68,8002 * 39 » 522 10,733
O N2A2Reg
12,9008 * 3% = 30AI2} + 128 13,982
O L2249 103,202 * 3y » 382 11,765
O extag 68,8002 * 3% * 152 3,096
040282 8,014
O A2z 2ol
87,815,0002 * 3.34/100 2,934
O ARIQYRHEE 23
2,934,0002 * 8.51/100 250
O =puagse Pg3
87,815,0002 * 5.50/100 4,830
201 Yur2YHl 190,440 190,440 0
02 ZZ2Y| 190,440 190,440 0
=0 & 190,440 190,440 0
[ SAZA 2223 2 HA 190,440
o #il= 53,840
sAZR 64002
130,00020 * 64744 * 128 99,840
BAMLBS  3,000,0008 + 128 36,000
24, ZTAL
300,0002 * 54 * 122 18,000
O %Al 36,600
ENE=E PN
350,00020 * 304 * 12042 12,600
24, ZTAL
600,0002! * 5744 = 8742 24,000
206 THEHI 6,000 6,000 0
01 T 6,000 6,000 0
=0 4t 6,000 6,000 0
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SN ME=SXD
HH: CAST FA W ROl (SAUMSA/AY - ME)
ool =X 2 (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
S EEEE
500,008 * 125 6,000
401 ANSHIL2THY 364,604 621,597 £.256,993
01 Al&HI 363,335 619,847 £256,512
=0 & 363,335 619,847 £256,512
SASA W ®I Y OIIHAE Fyl2el
700,008 * 807H 4 56,000
O SASA HNBA(MBHH)BAS
e, 80,000,000 * 14} 80,000
O SASA W 24, ZEAL ST 22
10,000,008 * 574 4 50,000
[ HAGA U BZHEBLAE ST 22
40,000,00020 * 194 40,000
0 B 22 ARy (HAZABH) 126,318
o Jl=z 68,8002 * 62 * 2462 101,549
O =g2g 68,8002 * 68 * 522 21,466
O extag 68,8002 * 6% * 82 3,303
O 402ea 11,017
O AB2ER 293
122,830,00020 * 3.23/100 3,968
O Lomleuess 2Y3
3,968,002 * 7.38/100 293
O 22 PHE 23
122,830,00080 * 5.50/100 6,756
03 AlZ=CHyl 1,269 1,750 A 481
=0 & 1,269 1,750 A481
O SASA SRFIINES 22
352,318,0002! * 0.36/100 1,269
HUSA BRAXZL e 782,530 809,560 £27,080
201 ety 2,400 2,400 0
02 ISl 2,400 2,400 0
= 0 4t 2,400 2,400 0
O A& Sl 2,400
O zEzARY S
10,0002 * 6CH * 43l 2,400
401 ANSHIL2THY 776,130 800, 160 £24,030
01 Al&HI 773,345 797,830 £24,485
=0 & 773,345 797,830 £24,485
O SASAl W 22X SX22 603,345
O RS, A2F HF 18,900,008 * 33 56,700
O =R 39,175,002 * 33| 117,525
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SN
X ZH -
L=

el

m
40
[l
0

x 5 . 0 & o rSRER Page -
K329 (3H) - NRAY - BaS iz T BlRE2
O HM=&d 120,540,000& * 33l 361,620
O dlbfztel 30,000,000& * 13l 30,000
O 2= 12,500,000& * 33l 37,500
O ST Al W Holls 2Hl
10,000,000& * 32l 30,000
O &8F8& El 10,000,000& * 32l 30,000
[ 2t==Al& &l 30,000,000& * 23] 60,000
O o=z 2| 20,000,000& =« 14 20,000
0 32U =23 &AM 30,000,000& * 14 30,000
03 AI&204bl 2,785 2,330 455
= Off & 2,785 2,330 455
O 8aEA SEXAS el
773,345,0002 * 0.36/100 2,785
405  THAHF S HI 4,000 7,000 A 3,000
01 XL =SSHSHI 4,000 7,000 A 3,000
= 0fl &F 4,000 7,000 A 3,000
O sguA 7 500,000& =« 2CH 1,000
O JlHas 7 1,000,000 * 1CH 1,000
0O 2071 7 1,500,000 * 1CH 1,500
O 2= 2 500,000& =« 1CH 500
B2 = s0HZH 600, 000 0 600,000
= 250,000
Al 350,000
402 2t+E0IM 600,000 0 600,000
< 250,000
Al 350,000
03 QI2tIEFAIS HI 600,000 0 600,000
= 250,000
Al 350,000
= Off & 600, 000 0 600,000
= 250,000
Al 350,000
0 Hel0l=0leHHZd At X &
600,000,000& * 14 600,000
= 250,000
Al 350,000
MRS FUAM L2 4,316,874 3,237,360 1,079,514
= 76,749
& 877,625
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SA: MESXD
M TASK ZA Y Bl (SHLSM/AY - ME)
ool AR5 BYAM ZH2E CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
N-Z3H.22(3H) - MREAY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
Al 3,362,500
SYHEUA 1,420,908 1,560,966 A 140,058
201 Yur2Hl 18,840 43,280 24,440
01 AtR2lY| 7,640 28,640 ~21,000
=0 &t 7,640 28,640 A21,000
O 2l 2,640
O MEHIZUA YREX
8,0008 * 3% * 1102 2,640
0 gxa 5,000
O S&2, WBII3 el FHHIYT
500,0009 * 10 5,000
02 =zl 11,200 4,640 A3,440
= 0 4t 11,200 14,640 A3,440
02222 % MA 9,600
O S&2 ®II2 g2 100,008 + 128 1,200
O MBI} FJI2 Y= 10,0008 + 128 1,200
O MEMEIDIE ®IIE YR
600,002 * 122 7,200
mIPEE-TTEN L] 1,600
O =l |Xzlyl 200,000 * 83l 1,600
202 Oft] 6,360 6,360 0
01 =0l 6,360 6,360 0
=0 & 6,360 6,360 0
O SHIEUA QREX
20,0008 * 3% * 70 4,200
O MESAAL 2oz
80,0008 * 3% » 92 2,160
206 Wbl 9,420 16,050 £6,630
01 Tl 9,420 16,050 ~6,630
=0 & 9,420 16,050 £6,630
O AN&E2 |Xzel FH 7Y
50,0008 * 205 * 23| 2,000
[ SM2 F# 22 A2 HN
10,0002 * 600H 600
0 S&2 |Xzel I 2
500,0002! * 103 5,000
O MBIIE ¥ SH2 sZa 8E7Y
10,0008 * 105 * 53] 500
O MBIIT, S42, AEMETIS S27
o 1,6502 * 8002 1,320
307 Q12H0H 30,000 20,000 10,000
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SH AR =T D

o CASK X8 L 2el(SUNYSA/YY - HE)

Sl MERS BYAL ZHB (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -

SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
02 SIABMAYRE 30,000 20,000 10,000
= 0 & 30,000 20,000 10,000

O 2& WTB(ASRE )22l HA
30,000,008 * 14! 30,000
401 ANEHLLUY 1,354,288 1,456,507 A102,219
01 Al&H] 1,349,460 1,451,373 ~101,913
=0 & 1,349,460 1,451,373 ~101,913
O s4z sz 320,000
O S&Z FHIAY 250,000,008 * 14 250,000
O BMENA SXAL
2,000,008 * 10042 20,000
O SHE2Y7 B &
50,000,008 * 14 50,000
O XA BHZa FHIA
200,000,000 * 14! 200,000
O 22N SM2 T& (ML ~ ST
600,000,000 * 141 600,000
0224 HUHRs2 ZLAY
20,000,0008 * 14} 20,000
O MTBII2 |X22l B4
50,000,0008 * 14} 50,000
O MBIIE ARed E&AL
50,000,0008 * 14 50,000
O MEMEIDIE AEE RT2E
3,000,0008 * 294 £ 6,000
O SHIELA B2 o 103,460
O S&2 |Xzl HYs gy
68,8002 * 5% * 2302 79,120
O WBIIZ 22l %Y
68,8008 * 12 * 2302 15,824
O 4neEE 8,516
NyBEE 293
94,944,0002! * 3.23/100 3,067
CUNIIQYREE 2L
3,067,000 * 7.38/100 227
2oz REE Y3
94,944,000% * 5.50/ 5,202
03 Al Hl 4,828 5,134 306
=0 4t 4,828 5,134 306
O sS4z BH S
1,340,944,0009! * 0.36/100 4,828
405 XrarE Sl 2,000 2,000 0
01 RMUBEHSY 2,000 2,000 0
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SA: MESXD
M TASK ZA Y Bl (SHLSM/AY - ME)
ool AR5 BYAM ZH2E CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES HE o) (713 o) Hns2
O 2=2 |X 22l
3,000,0008 * 15 * 13| 3,000
O HES(HS) RN
150,000 * 634 900
O JIAE ¥ SHeHI Fbl 2Nl
100,000 * 6CH * 53] 3,000
O 24+HNE syl
300,00020 * 104 * 43] 1,200
O +BRPAE SRy
500,0002 * 1744 * 33 1,500
O H2ZAE SR
1,000,0008 * 23] 2,000
O MEE=8X M2 ¥ SME
200,0009 * 122 2,400
206 M2 50,300 40,000 10,300
01 W 50,300 40,000 10,300
= 0 & 50,300 40,000 10,300
MEZ, R0tz SNTE Zy 7Y
800,0002! + 33l 2,400
O ZZ42el gHE %M 7Y
500,00020 * 43l 2,000
O MEf= SZASE 29
300,0002! * 103 3,000
0 ZZ422l H27Y 50008 * 400E 2,000
O MEH%, RO0tE MBI 2
2,500,008 * 53l 12,500
0 +2 2 X358 72 3,008 * 50002 15,000
O AZ2 24 JIXM 1,000,008 * 1238 12,000
O H&E8 =528 2 7,008 * 200% 1,400
401 ANEHIL2HY 281,034 123,277 157,757
01 Al&HI 279,057 122,647 156,410
=0 A 279,057 122,647 156,410
S0tEMEH THAY
200,000,0008 * 14! 200,000
O MEl%, S0 size
20,000,0008 * 14 20,000
[ MEH% ME 2R 54,057
0 ez 68,8002 * 6% * 120 49,536
ST 4,521
AuvEz 22
49,536,00020 * 3.34/100 1,655
COEIRUPEE e
1,655,0002 * 8.51/100 141

- 578 -




S AR =R
M CASK FA Y (SRS SL/UY - ME)
Sol MERS BYANL ZLBE (ol
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
2AZRHEE =Y
49,536,0009 * 5.50/100 2,725
0 SA=Z2 0E a9y
100,000 * 53 *52 #23] 5,000
03 Al&=CHHI 1,977 630 1,347
=0 1,977 630 1,347
[ MEi%,R0% 2% o 22
274,536,0002 * 0.72/100 1,977
=X () 1,300,000 160,000 1,140,000
= 845,000
Al 455,000
401 AEBILRHE 1,300,000 160,000 1,140,000
= 845,000
Al 455,000
01 A& 1,300,000 158,856 1,141, 144
= 845,000
Al 455,000
= 0f o 1,300,000 158,856 1,141,144
= 845,000
Al 455,000
0 DENSYZ LAY
800,000,0008 * 14! 800,000
= 520,000
Al 280,000
[ SSH2 4R HOIEY X4
500,000,0008 * 14 500,000
= 325,000
Al 175,000
AL SHEX R 3,000 3,000 0
= 3,000
202 OiHl 3,000 3,000 0
= 3,000
01 2ufoibl 3,000 3,000 0
= 3,000
= 0f o 3,000 3,000 0
= 3,000
[ SHSHARSESN
20,0009 * 5% + 30 3,000
= 3,000
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SH AEETD
B CASX FA L Bel(SUMYSA/YR . A
Celr MBS BYAL Ty chelE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES Sl ek =2
SEHEIAE 20 41,664 40,590 1,074
2 20,832
= 6,250
Al 14,582
101 oIyl 41,664 39,790 1,874
2 20,832
= 6,250
Al 14,582
04 JIAH2EXS2 2 41,664 39,790 1,874
2 20,832
= 6,250
Al 14,582
=0l A 41,664 39,790 1,874
2 20,832
= 6,250
Al 14,582
O &BAbIA 20| oz
008 * 2702 37,260
2 18,630
& 5,589
Al 13,041
O MEMblA 20 282
3,904,008 * 14! 3,904
2 1,952
= 586
A 1,366
O MABIA 20 BKOH|
250,0002 500
2 250
= 75
Al 75
MEMENOHS 2 Y OHLU A 20,834 20,306 528
2 10,417
= 3,125
Al 7,292
101 elAd4| 20,834 20,306 528
2 10,417
= 3,125
Al 7,292
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WH
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SH AR =T D
B CASX FA Y Bel(SEMSSA/YL - AE)
Sl MERS BYAL ZHB (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
O =%AE 228 3¢
10,0008 * 75 * 36744 * 53 12,600
O MHI%E 72 100,0008 * 3E * 23] 600
O HYIILHE D7
1002 * 1,00004 * 33 300
O 84 ¥ HYET 7Y
10,0008 * 105 = 123l 1,200
O NEASH g0 15020 * 20,00004 3,000
O EHOX RN+ +42
600,008 * 122 7,200
O 2%a 75 Me
13,0008 * 206%H * 243 64,272
O Hawe 2r=2
1302 * 5,500n| * 123l 8,580
O BXEM =442
250,000,0002! * 2.50/100 6,250
O *ZAM 222
300,0002 * 3JH4 * 23] 1,800
O B4l L HIHYH 222
770,008 * 122 9,240
0 2929 29,040
O 528 =Y 60,0008 * 1% + 1192 7,140
O B2 == 60,0008 * 1% * 3652 21,900
O 2l 4,320
O BYY 22T 4N
8,0002 * 3% + 153 * 128 4,320
0 gxt2 9,250
O =ADI YXE 200,008 * 104 * 122 2,400
O &2y ZUISEY Ax
50,0008 * 10 * 72 3,850
O 2% HeszY °X
300,0002 * 1CH * 103l 3,000
02 2zl 317,890 291,770 26, 120
=0 & 317,890 291,770 26,120
0 z222 % AA 189,380
O By 24 2 J2S ®II2
10,000,000% * 122 120,000
O ByYy s42 12,480
IPTV A& 7,5002 * 400H » 128 3,600
QEUEHANEE
40,0008 * 17814 * 128 8,160
HHHBAER
30,0008 * 204 * 122 720
I 16,100
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SA: MESXD
M TASK ZA Y Bl (SHLSM/AY - ME)
ool AR5 BYAM ZH2E CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
£9Y AMEER
8,000,0002! * 18l 8,000
soe AES HaNaBEE
7,000,008 * 13l 7,000
S 01210150l AA thamely
e 1,000,000 * 1A 1,000
L BYY AHY ZHALAY 2E23
2 10,0008 * 13| 100
O HIUHBA UE+4+2
900,000 * 122 10,800
O AYOUEAAN a4+ 2
700,0008 * 122 8,400
O 2+HAZ SABANY 242
1,300,009 * 122 15,600
O 29384 £42 3,000,008 * 23 6,000
mIPEE-TTEST] 95,600
O A=2 |X 22l
600,000 * 135 * 53] 39,000
O RH2E(HES) sxal
200,008 * 502 10,000
O JIHE L oD HHl SN
100,000 * 6CH * 53] 3,000
O 2+HNE syl
400,0008 * 204 * 53] 4,000
O +HHEBAE X2y
600,00020 * 24 * 33 3,600
O 2500 A& ST
300,0008 * 2944 * 10l 6,000
O 445 A& SXB
6,000,008 * 53l 30,000
0 Xtz - eyl 10,910
O XSx HUISXEl  400,0008 * 53| 2,000
O MHEX SBM 1,658 * 2004 * 128 3,960
O S0 L IIHE R
1,65020 * 2500 * 128 4,950
mIPEE-TTET] 22,000
O +SHTHEYY BAZ2] 293
2| 2,000,000 * 1A 22,000
202 OfHl 6,360 4,240 2,120
01 =Uoibl 6,360 4,240 2,120
=0 & 6,360 4,240 2,120
0 8§28 22 4253
20,0002 * 38 * 70 4,200
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HH: CAST FA W ROl (SAUMSA/AY - ME)
Sol: NESE SYANL T2 (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
01 Al&HI = 12,750
Al 29,750
= 0fl &F 85,000 0 85,000
2 42,500
= 12,750
Al 29,750
O HHBUE SSHHHS AL
85,000,0008 * 14} 85,000
2 42,500
= 12,750
Al 29,750
#H 2 A (A S W) (IIEH/IIE) 600,011 492,383 107,628
ST 584,571 476,943 107,628
ol 2yl (LB SXID) 584,571 476,943 107,628
101 eIyl 584,571 476,943 107,628
01 =4 174,510 169,056 5,454
= 0l 4t 174,510 169,056 5,454
0 232249 174,510
O N22Rsg
11,6348 * 258 « 50AI2F * 122 174,510
02 JIEtEZ 13,961 14,088 A127
=0 & 13,961 14,088 A127
0 23224g 13,961
O N22Rsg
11,6348 * 22 = 50AI2} » 128 13,961
03 RIANA2ZRB4 396,100 293,799 102,301
= 0l 4t 396,100 293,799 102,301
O Meisgy el oy 190, 109
0 =2 1,840,0008 * 3% * 128 66,240
O 248l 130,002 * 3% + 128 4,680
O 403 1,070,0008 * 3% * 43| 23,640
O zH224g
18,8608 * 3% * 20AI2} + 128 13,580
O HY222g 113,208 * 38 » 1162 39,394
O 0IA2R4G 75,4408 * 33 * 1272 28,743
O otz Ayl 75,4402 * 3% * 152 3,395
O YEEIHI 985,0002 * 3% * 23| 5,910
O S25Y224+Y 188,600 * 3% » 82 4,507
O Nesoe 2ol 02 402ea 27,804
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O Aot At 77,760& * 2 x 15 2,333
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SN DSHF D
o DS 0N Y DSEN HY(DSLER/USLS - 22SIIE)
ool HEDSEAS (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
202 Oft 19,840 19,840 0
01 =0l 19,840 19,840 0
= 0 &t 19,840 19,840 0
O S22 UEXN SIPE2 28 81 &
ol 20,0009 * 3% * 202 1,200
O UERSE2Y AY 21 220
80,0008 * 5% * 103 4,000
O 2498 NE. 52
20,0002 * 4% « 83l 640
002 U SSNER 2BMY S22 22
= 20,0008 * 4% * 302 2,400
0 g8 NEX HDX X ol
20,0008 * 4% * 402 3,200
D RSgzyge =1
20,0008 * 6% * 702 8,400
207 AT IHELHI 64,000 64,000 0
01 ARg | 64,000 64,000 0
= 0 4t 64,000 64,000 0
O #Xed DS TA 8
22,000,000 * 23| 44,000
O AUHA DEY EAHARHLA) 8
o 20,000,0008 * 14} 20,000
301 YHEEZ 7,880 2,240 5,640
09 BAAHIXIRE 2,880 2,240 640
=0l 4t 2,880 2,240 640
O REZAN L ADS0D| BA BAT 3
A E 8,000%! * 60% * 63l 2,880
12 JIEtE A3 5,000 0 5,000
=0 & 5,000 0 5,000
O AESA 8 5,000
O HEEA 52 300,0008 * 10% 3,000
O BB S2EA 0K
10,0008 * 200% 2,000
307 9120l H 6,612,670 5,079, 125 1,533,545
02 BIZAMAYRE 6,500 5,000 1,500
=0 4t 6,500 5,000 1,500
O (A)S40{0iUs Z&A |g=|§.§| 85 X
2 2,500,008 * 14! 2,500
O 2g2dness 32dNE 25 X
2 4,000,008 * 14! 4,000
09 24YNLE2 6,606, 170 5,074,125 1,532,045
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SN DEHID
H: NE od 2 NEEM HE(WELEF/HEWS - SRSIIE
tel: HEnsadst (o2&
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T BlRE2
= Off & 6,606,170 5,074,125 1,532,045
0 nsEtE 0l 23 g2 &A4EdS3
170,000,000& * 427I 680,000
O Al A 85 20 BXx3
307,500,000& * 43| 1,230,000
0 sHEHA Hisdd SABHS
4,500,000,000& = 14 4,500,000
[ "AIE =2 K&
38,000& * 2.2/100 * 3652 = 500CH 152,570
O AUHA X EXHE AL EN 22l
Xl 40,000,000& =« 14l 40,000
O HAHDIE 22ldl K&
300,000 * 123 3,600
308 XXSHHMSOIH 6,630 0 6,630
10 I 2SOHCHSHE & X E AL I 6,630 0 6,630
= 0fl & 6,630 0 6,630
[ SASHEIAAAY 2
6,630,000& = 14 6,630
MUHESHEHA2SAISHER R 2,413,315 794,000 1,619,315
= 521,843
Al 1,891,472
307 giztold 2,413,315 794,000 1,619,315
& 521,843
Al 1,891,472
09 2+HAHEXZS 2,413,315 794,000 1,619,315
< 521,843
Al 1,891,472
= Ofl & 2,413,315 794,000 1,619,315
= 521,843
Al 1,891,472
O MUsHEHATHE & Z2&X&
2,113,315,000& * 14 2,113,315
= 446,063
Al 1,667,252
O AllsoHEsAs & SEHA2EH X
300,000,000& * 14 300,000
= 75,780
Al 224,220
Egueast 2 N 42,000 0 42,000
= 21,000
= 6,300
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SN DEHHDY
M wE o™ L UEHEAN HH(RSYEI/HEWE - =3SIIE)
e Hznsegsdst (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
Al 14,700
405  RHaHE SHI 42,000 0 42,000
= 21,000
= 6,300
Al 14,700
01 XaH=ESHSHI 42,000 0 42,000
= 21,000
= 6,300
Al 14,700
= 0l & 42,000 0 42,000
= 21,000
= 6,300
Al 14,700
[ Sgns+e iz 79
42,000,000& * 104 42,000
= 21,000
= 6,300
Al 14,700
SHRHNSAMASAHS 10,800 10,800 0
= 1,200
Al 9,600
301 et 3 10,800 10,800 0
= 1,200
Al 9,600
06 glzZtel=2l ¢l 10,800 10,800 0
= 1,200
Al 9,600
= 0l & 10,800 10,800 0
= 1,200
Al 9,600
0 SH2ASALL 2
3,600,000& = 3H 10,800
& 1,200
Al 9,600
SNHEEXZ XN 6,661,607 6,606,874 54,733
307  glztol & 6,661,607 6,606,874 54,733
09 2x=dAHEXZ 6,661,607 6,606,874 54,733
= Off & 6,661,607 6,606,874 54,733
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SN REHFD
HE: DS oM U DEIN HY(REYSF/USDE - 2RSIIEH)
Cel: HERETAS (el &
x 5 . Ofl & 04 ¢ & 0 A -
SN-FHY S (3) - MRAY - BYS (ZE o) = HRz2
O |ItEx3 K& 6,661,607
O B2
380.09& = 78CH = 3,0004 = 12& 1,067,293
eiAl (el Eiol)
197.97& = 50001 = 8004 ~* 12& 950,256
O sex
345.543 « 800CH = 1,4004 =« 123 4,644,058
SEgussH 29 450,360 340,200 110,160
307 giztold 450,360 340,200 110,160
05 QItRAEZ 450, 360 340,200 110,160
= 0fl & 450, 360 340,200 110,160
[ SEDELTHREAT 2HA) 22|
4,170,000& * 9CH = 122 450,360
HAZZAIAE(BIS) 2 247,810 249,316 A 1,506
201  LEL2IH 197,370 198,876 A 1,506
02 =29l 197,370 195,276 2,094
= Ofl & 197,370 195,276 2,094
0 222 2 MA 53,349
O HAESAAHGBIS) 3RE oHH
Ol @Il U SHABE
31,790& = 10804 » 12& 41,200
O HAESAAH(BIS) HBHLI| S4
MNEZ 8,800& 7804 » 12& 8,237
O MAESAAHGBIS) @838 ABE
286,000& = 12& 3,432
O +2SL8 (A1) S| S& MBE
40,000& = 12& 480
O A& & HI | Xl 144,021
O BASEHOYI +4 L S22
,000,000& = 34 9,000
O HAHZI +6 % SxB
11,000& * 78CH = 12& 10,296
O HAFEAAE(BIS) X 22t 124,725
sgzzou
220,925,000& * 1&1 = 12% 26,511
ABATES O
102,542,000& * 141 = 12% 12,306
Y I (BRAII)
787,074,000 * 14 » 8% 62,966
AN &I 176,145,000& * 141 * 8% 14,092
HE T EH
40,897,000& = 141 = 8% 3,272
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M wE o™ L UEHEAN HH(RSYEI/HEWE - =3SIIE)
el Hsnsadst (&<
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
SorEY (&3H)
46,482,000 * 1A * 12% 5,578
207 AFINEHI 2,440 2,440 0
02 H&HHEYI 2,440 2,440 0
= 0l &F 2,440 2,440 0
O ol A ogeal T2 8 2 (M
g) 440,000& * 5J4 2,200
O HHOlHAA oAl T2 08 R (PCE)
40,000 * 64 240
401 AI&BIZ =208 48,000 48,000 0
01 Al&HI 48,000 48,000 0
= 0l & 48,000 48,000 0
O HAZEBAIAE 2D (BIT) EX
16,000,000& * 3JH 4 48,000
HAadHA 2GHIXA 135,000 125,000 10,000
= 40,500
Al 94,500
307  glztol & 135,000 125,000 10,000
= 40,500
Al 94,500
09 2xdAHEXZ 135,000 125,000 10,000
== 40,500
Al 94,500
= 0ff & 135,000 125,000 10,000
== 40,500
Al 94,500
O MAaHA 2ZHIX&  5,000,0008 2704 135,000
= 40,500
Al 94,500
SEE B8A 29 270,000 219,000 51,000
iy 70,000
Al 200,000
301 etgd3a 270,000 219,000 51,000
iy 70,000
Al 200,000
12 JIEt2E A3 270,000 219,000 51,000
= 70,000
Al 200,000
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Al 200,000
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Al 200,000
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Fag 200,000
Al 200,000
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Al 7,105
= 0l & 10,150 0 10, 150
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O "gASE=zs38) #2¢ N
350,000& = 13CH 4,550
== 1,365
Al 3,185
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2H: DEHEDY
HE: DS 0N Y DSEN HY(DSLER/USLS - 22SIIEH)
chel: REAEES WA (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O CHISe &z FII2 A
2,300,000& * 11CH 25,300
O RASHFH P A
5,500,000& * 2CH 11,000
207 A FIHEH| 50,000 120,000 A70,000
01 ¢gxE9l 50,000 120,000 A70,000
= Ofl & 50,000 120,000 A70,000
[0 etE£E 5030 29 50,000,000& = 14l 50,000
401 AEHIZ=ROUHI 3,242,732 2,850,889 391,843
01 Al&HI 3,234,000 2,841,200 392,800
= Ofl & 3,234,000 2,841,200 392,800
O HASYE &3 2 HHE 2% DA
10,000,000 = 250 & 250,000
O DEBOIAL Sx o Hy|
200,000,000& * 14 200,000
0 REASI| SEXBAHCSEF QL Hy
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O RS4S MOl DX L X2y A
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